Пояснительная записка

к проекту закона Московской области

«О внесении изменений в Закон Московской области

«О патриотическом воспитании в Московской области»

Проект закона разработан в связи с необходимостью уточнения нормативных правовых актов, составляющих основу правового регулирования отношений в сфере патриотического воспитания. 

В настоящее время в соответствии со статьей 2 Закона Московской области № 114/2015-ОЗ «О патриотическом воспитании в Московской области» (далее – Закон № 114/2015-ОЗ) правовое регулирование отношений в сфере патриотического воспитания осуществляется, в числе прочих, на основании постановления Правительства Российской Федерации от 5 октября 2010 года № 795 «О государственной программе «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011-2015 годы». 

Вместе с тем, данный акт Правительства фактически утратил силу. При этом принят другой акт – постановление Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2015 года № 1493 «О государственной программе «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 - 2020 годы». 

Таким образом, предлагается внести изменение в статью 2 Закона                        № 114/2015-ОЗ в части исключения их числа нормативных правовых актов, составляющих основу правового регулирования отношений в сфере патриотического воспитания, постановления Правительства Российской Федерации от 5 октября 2010 года № 795 «О государственной программе «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011-2015 годы» и дополнения к такому числу постановления Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2015 года № 1493 «О государственной программе «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 - 2020 годы». 

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
