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Текст проекта закона с внесенными в него изменениями в соответствии с поступившими замечаниями и предложениями
ЗАКОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Московской области «О Контрольно-счетной палате Московской области»

Статья 1

Внести в Закон Московской области № 135/2010-ОЗ «О Контрольно-счетной палате Московской области» (с изменениями, внесенными Законами Московской области № 10/2011-ОЗ, № 133/2011-ОЗ, № 49/2013-ОЗ, 
№ 157/2013-ОЗ, № 7/2014-ОЗ, № 79/2015-ОЗ, № 147/2016-ОЗ) следующие изменения:
1) часть 4 статьи 5 дополнить абзацем следующего содержания:
«В штатное расписание Контрольно-счетной палаты в целях технического обеспечения деятельности Контрольно-счетной палаты в и лиц, замещающих государственные должности Московской области, могут включаться должности, не относящиеся к должностям государственной гражданской службы Московской области.».
2) часть 3 статьи 6 дополнить абзацем следующего содержания:

«При рассмотрении кандидатур на должность Председателя Контрольно-счетной палаты Московская областная Дума обращается в Счетную палату Российской Федерации о даче заключения о соответствии указанных кандидатур требованиям, установленным Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».»;
3) статью 6 дополнить частью 14 следующего содержания:

«14. На период временного отсутствия Председателя Контрольно-счетной палаты (болезнь, отпуск, командировка или другие обстоятельства, временно препятствующие осуществлению им полномочий), а также одновременно заместителя Председателя Контрольно-счетной палаты, полномочия Председателя Контрольно-счетной палаты исполняет один из аудиторов Контрольно-счетной палаты на основании решения Председателя Контрольно-счетной палаты.

В случае досрочного прекращения полномочий Председателя Контрольно-счетной палаты, на период временного отсутствия заместителя Председателя Контрольно-счетной палаты, полномочия Председателя Контрольно-счетной палаты исполняет один из аудиторов Контрольно-счетной палаты на основании постановления Московской областной Думы.»;

4) часть 1 статьи 8 изложить в следующей редакции:

«1. Полномочия Председателя Контрольно-счетной палаты, заместителя Председателя Контрольно-счетной палаты и аудиторов Контрольно-счетной палаты досрочно прекращаются в случаях, предусмотренных федеральным законодательством, в том числе, при достижении установленного настоящим Законом предельного возраста пребывания в должности, при обстоятельствах, препятствующих гражданам Российской Федерации замещать государственные должности Московской области, несоблюдении ограничений для лиц, замещающих государственные должности Московской области, а также при несоблюдении ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №  273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.»;
5) статью 16 дополнить частью 6 следующего содержания:

«6. Должностные лица Контрольно-счетной палаты обязаны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
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