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Пояснительная записка 
к проекту закона Московской области 
«О внесении изменений в Закон Московской области 

«О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области»
Проект закона разработан в целях предоставления:

бесплатного проезда к месту нахождения санаторно-курортных организаций и организаций отдыха детей и их оздоровления и обратно отдельным категориям детей,

возможности детям-инвалидам и сопровождающим их лицам самостоятельно приобретать проездные билеты к месту нахождения санаторно-курортных организаций и обратно с возможностью выбора вида и категории транспорта с последующей компенсацией понесенных расходов.

Предоставление компенсации стоимости проезда детям-инвалидам к месту нахождения санаторно-курортных организаций и обратно обусловлено  рекомендацией Комитета по конкурентной политике Московской области проводить отдельные торги на оказание услуг по перевозке детей-инвалидов.
В 2016 году и ранее конкурсные процедуры по оказанию услуг по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов включали услуги проезда, в том числе на авиационном транспорте. Контракт на предоставление услуг по перевозке детей-инвалидов на железнодорожном транспорте в поездах дальнего следования предполагает выдачу гражданам талонов на право безденежного проезда с возможностью самостоятельного выбора заявителем даты отправления в зависимости от даты заезда в санаторно-курортную организацию, тогда как заключение контрактов с авиаперевозчиками без указания точных дат перелета не представляется возможным.

Учитывая, что большинство детей-инвалидов по состоянию здоровья нуждаются в авиаперелете до места лечения, предоставление компенсации стоимости проезда позволит гражданам самостоятельно выбирать удобное время заезда в санатории с возможностью доплаты за счет собственных средств за более комфортный вид и категорию транспорта. 
Аналогичный порядок предоставления компенсации стоимости проезда к месту нахождения санаторно-курортных организаций и обратно действует в настоящее время для федеральных льготников. 

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
