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АНДРЕЙ ВОРОБЬЕВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ, ПОСВЯЩЕННОЙ ПЕРСПЕКТИВАМ РАЗВИТИЯ ЖКХ ПОДМОСКОВЬЯ
(Правительство Московской области 14.03.2015)
Губернатор Подмосковья Андрей Воробьев принял участие в конференции по вопросам развития ЖКХ региона, на мероприятии обсудили инструменты привлечения инвестиций и реализации инвестпрограмм в коммунальной отрасли, новую систему электронных платежей в ЖКХ, возможность создания в каждом муниципалитете единой теплоснабжающей организации, сообщает пресс-служба губернатора и правительства области.

«Тринадцатого марта Губернатор Московской области Андрей Воробьев принял участие в конференции, посвященной перспективам развития жилищно-коммунального хозяйства в регионе», – говорится в сообщении.

Губернатор обозначил векторы развития ЖКХ Подмосковья

В нем отмечается, что на мероприятие были приглашены заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Андрей Чибис, заместитель председателя Правительства Московской области Дмитрий Пестов, руководители областных министерств и ведомств, главы муниципальных образований Московской области, представители ресурсоснабжающих организаций и управляющих компаний.

Участники конференции обсудили ряд актуальных вопросов, в том числе инструменты привлечения инвестиций и реализации инвестиционных программ в коммунальной отрасли, новую систему электронных платежей в ЖКХ, возможность создания в каждом муниципальном образовании единой теплоснабжающей организации, поясняется в материале.

По данным пресс-службы, открывая конференцию, глава региона поздравил работников ЖКХ с профессиональным праздником, который будет отмечаться 15 марта, и вручил благодарности Губернатора Московской области заслуженным специалистам отрасли.

«Благодаря слаженной работе и взаимопониманию с муниципальными властями мы начали менять то, что набило оскомину: качество работы управляющих компаний, взаимодействие с управдомами. Госжилинспекция стала пристальнее следить за территориями, административно-технический надзор взаимодействует с муниципальными властями - все это очень важная работа», - цитирует пресс-служба Андрея Воробьева.

Губернатор напомнил, что в Подмосковье активно реализуется программа по модернизации важных объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры, уточняется в материале.

«Мы построили более 100 котельных и 40 станций по очистке воды. Все это, безусловно, меняет качество жизни людей», - сказал глава региона и подчеркнул, что в этом году планируется построить большее количество объектов.

Три управкомпании Подмосковья получили лицензии на работу - министр

Андрей Воробьев призвал глав муниципальных образований уделять повышенное внимание вопросам расселения ветхого и аварийного жилья: «Эту проблему хочется решить как можно быстрее. Для нас это очень серьезный вызов. Несмотря на то, что мы держим высокий темп, в Подмосковье эта проблема остается. Я призываю вас приложить все усилия, хочу еще раз попросить честно, ответственно относиться к тому, что требуют от нас и жизнь, и жители. Каждый глава территории должен четко понимать главнейшую задачу муниципальных властей - обеспечить порядок, чистоту, благоустройство».

Заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Андрей Чибис, слова которого приводятся в сообщении, отметил, что отрасль становится инвестиционно привлекательной для бизнеса: «Благодаря совместному взаимодействию с регионами, в том числе с Московской областью, нам удалось сформировать, по сути, новое законодательство в сфере ЖКХ, которое позволяет в этом бизнесе зарабатывать честно. По нашим оценкам, потенциал повышения эффективности ЖКХ достигает 40%, и сегодня вы видите тот интерес, который проявляет добросовестное предпринимательство к управлению многоквартирными домами, инфраструктурой теплоснабжения и водоснабжения».

Отрасль ЖКХ представляет собой перспективный сегмент экономики России - замминистра

Заместитель председателя Правительства Московской области Дмитрий Пестов, которого также цитирует пресс-слжуба, акцентировал внимание на проведении лицензирования управляющих компаний в Московской области: «В своем обращении Губернатор ставил задачу еще до начала лицензирования сформировать черный список управляющих компаний, которые не должны работать. Мы сегодня разработали критерии их оценки и основное в них - это учет мнения жителей. Если житель считает, что управляющая компания недостойна, то она попадает в черный список. На территории Московской области должны работать только лучшие управляющие компании».

Министр жилищно-коммунального хозяйства Московской области Евгений Хромушин сообщил о планах по созданию в каждом районе Подмосковья единой теплоснабжающей организации, добавляется в материале.

Министр Хромушин поздравил работников ЖКХ Подмосковья с профессиональным праздником

«Когда мы объединяем на территории одного района теплоснабжающие организации, мы имеем возможность тарифными решениями выравнивать обеспеченность предприятий и тарифы для населения, - сказал Евгений Хромушин. - Более того, собирая все средства в единую инвестиционную программу такого предприятия, мы можем модернизировать котельные, заменять сети. Мы выбираем котельную, модернизируем ее, получаем за счет этого доход, сокращаем тариф или, по крайней мере, держим его в пределах инфляции».

В рамках торжественной части мероприятия состоялась церемония вручения лицензий на управление многоквартирными домами трем областным организациям. За вклад в развитие ЖКХ Московской области ведущим специалистам отрасли были вручены ведомственные награды Министерства строительства и ЖКХ РФ, заключается в сообщении.

Подмосковье показало лучший по стране результат сбора средств на капремонт

Источник: Управление пресс-службы Губернатора и Правительства Московской области
ВЛАДИМИР ДУПАК: ПРИБОРЫ УЧЕТА В МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ ПРИНОСЯТ ДО 20-30% ЭКОНОМИИ В СРАВНЕНИИ С НОРМАТИВНЫМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ

(Московская областная Дума 23.03.2015)
19 марта в здании Московской областной Думы прошло первое в этом году заседание Комиссии по тарифной политике и мониторингу услуг в сфере ЖКХ и энергосбережения Политсовета регионального отделения партии "Единая Россия". Модератором заседания Комиссии выступил Зампред Московской областной Думы Иван Жуков. На заседании утвердили состав членов комиссии, положение о комиссии, план работы, также был рассмотрен доклад Министерства энергетики Московской области о применении энергосберегающих и энергоэффективных технологий в системах теплоснабжения.

О результатах работы Комиссии рассказал Председатель Комитета по вопросам строительства, архитектуры, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Мособлдумы Владимир Дупак: "Вопросы теплоснабжения и теплосбережения должны быть под пристальным вниманием в системе теплоэнергетики, - подчеркнул депутат. - Каждое муниципальное образование должно составить грамотную схему теплоснабжения, она должна быть просчитана с учетом перспективы развития конкретной территории, оптимизации расходов. Сегодняшние технологии позволяют свести издержки к минимуму при передаче тепловой энергии потребителям".

Владимир Дупак отметил, что на сегодняшний день в ряде муниципальных образований уже проводится комплекс мероприятий по внедрению энерго- и теплосберегающих технологий. Так, например, установка индивидуальных приборов учета в различных муниципальных учреждениях, таких как школы, детские сады, больницы приносит 20-30% экономии в сравнении с нормативными показателями. В качестве примера на заседании Комиссии по тарифной политике и мониторингу услуг в сфере ЖКХ и энергосбережения был рассмотрен опыт одного из передовых детских садов №22 "Земляничка" Мытищинского района, где снижение потребления тепла от планового составило рекордные 45%

Говоря о планах и перспективах работы по модернизации системы теплоснабжения региона, Владимир Дупак выделил несколько первоочередных задач: "Мы должны взять за основу положительный опыт муниципальных образований Московской области в этой сфере и внедрить его повсеместно на территории региона. На тех территориях, где нет интереса к этому со стороны местных властей, надо этот интерес пробудить. Пристальное внимание данным проблемам уделяет губернатор Московской области, призывая активнее внедрять "умную социальную политику", направленную на сокращение издержек и расходов, в том числе и в сфере коммунальных услуг".

В 2014 году в рамках региональной программы энергосбережения в Московской области была произведена замена 38,8 км тепловых сетей, модернизировано 28 котельных, установлено 2 762 общедомовых приборов учета тепловой энергии.
ПОЧТИ 60 МЛН РУБ. ИНВЕСТИЦИЙ БУДЕТ НАПРАВЛЕНО НА МОДЕРНИЗАЦИЮ СИСТЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ В ЭЛЕКТРОСТАЛИ В 2015 Г

(Interfax-Russia.Ru 16.03.2015)

Москва. 16 марта. ИНТЕРФАКС - Две инвестиционные программы по модернизации участков магистральных теплотрасс и котельных будут реализованы в подмосковной Электростали в текущем году, общий объем инвестиций составит 57,9 млн руб.

Как сообщили "Интерфаксу" в пресс-службе городской администрации, речь идет об инвестпрограммах МУП "Производственно-техническое предприятие городского хозяйства" и ООО "ЭЛЕМАШ-ТЭК".

"Программа МУП "ПТП ГХ" предусматривает модернизацию участков магистральных теплотрасс протяженностью 848 м. от котельных "Северная" и "Южная". Программа ООО "ЭЛЕМАШ-ТЭК" также предусматривает модернизацию участков магистральных теплотрасс протяженностью 408 м. от котельной "Восточная", а также модернизацию котельной "Восточная" с заменой котлов и установкой приборов учета теплоресурсов", - сказал собеседник агентства.

По данным пресс-службы, указанные мероприятия будут проведены в рамках приоритетной программы развития Электростали.

УПРАВДОМЫ ПОДМОСКОВНЫХ МЫТИЩ ВЫЯСНИЛИ, КАК СНИЗИТЬ СЧЕТА ЗА ТЕПЛО В РАЗЫ

(ИА Regnum 14.03.2015)
Стоимость теплоэнергии можно снизить вдвое, а то и на порядок, выяснили участники первого форума председателей многоквартирных домов «Управдом», прошедшего в подмосковных Мытищах 13 марта, сообщает сегодня, 14 марта, корреспондент ИА REGNUM.

На форуме, собравшем более 200 участников, жители города высказали свои претензии управляющим компаниям и администрации района и города в присутствии специалистов областной госжилинспекции во главе с руководителем Александром Коганом, а также председателя областной ассоциации председателей советов многоквартирных домов Юлии Белеховой. На самые острые проблемы обещал отреагировать и член областной общественной палаты Станислав Бычинский.

Две трети от числа жалоб мытищинцев в госжилинспекцию посвящены завышенным начислениям, в первую очередь — за отопление. По словам бывшей сотрудницы Теплосети, организация «загоняет» в счета двойную выработку тепла от нормопотребления. Жители подсчитали, что в февральских счетах за отопление сумма такова, что её хватило бы на обогрев дома при -27˚ в течение всего месяца. Причина в том, что сервоприводы, установленные в домах, не срабатывают на закрытие при уменьшении температуры воздуха за окном, следовательно, объём проходящей через трубы воды не уменьшается — счета растут. Представитель Теплосети Константин Давыдов пытался отмахнуться от ответственности, заявив, что его компания отвечает только за входные параметры, а технические узлы и их работоспособность — сфера ответственности управляющих компаний. Но глава госжилинспекции Александр Коган напомнил всем нормы 261-ФЗ «Об энергосбережении»: за узлы учёта (установка, расходные материалы и т.д.) несёт ответственность ресурсоснабжающая компания. Эту проблему взяла под свой контроль Общественная палата Московской области.

Получила новый импульс и одна из «мёртвых» тем — как уменьшить стоимость тепловой энергии в Мытищах за счёт Северной ТЭЦ. По закону, выбора или альтернативного источника тепловой энергии быть не может — если есть Теплосеть, то она на весь район должна быть одна. Но почему не перезаключить договор на теплоснабжение с ТЭЦ на весь район? По расчётам, для жителей стоимость тепла будет на порядок ниже. Все данные о тарифах были запрошены онлайн, разрабатывать эту тему будет общественная палата района.

Посетившие форум горожане узнали о том, что список худших управляющих компаний района возглавляет МУП ГЖЭУ-4 (27 зарегистрированных жалоб в инспекцию), за ними следуют ООО «Техкомсервис», ООО «Дом-Сервис» (по 26 жалоб), ООО «АвангардЪ-Контракт» (20), ООО «Северный дом» (20). Всего, по данным Информационной системы ГИС ЖКХ, в Мытищинском районе зарегистрировано 17 управляющих компаний.

Жители новостроек узнали много полезного: например, каковы методы смещения навязанной застройщиком карманной УК, которая «прикрывает» недоделки до истечения гарантии на их устранение. Гарантия — 5 первых лет эксплуатации дома. Менять УК нужно обязательно, т.к. навязанная застройщиком компания имеет полномочия только на переходный период (45 дней, на практике — до трёх месяцев). По истечении этого срока администрация должна объявить открытый конкурс среди УК, готовых взять дом в управление. Если этого не будет сделано (а администрация обычно всячески сопротивляется этому), можно сразу писать жалобу в Госжилинспекцию, на личный адрес руководителя kogan@mosreg.ru. Иначе вопрос о том, как дом был принят в эксплуатацию с неработающим вторым водяным контуром (реальный факт из жизни Мытищ), опять повиснет в воздухе.

Также участники форума узнали о том, что госжилинспекция приглашает активистов местного самоуправления стать общественными инспекторами со всем спектром полномочий. Инспекция принимает заявки от желающих пройти обучение, на сегодня со всей Московской области зарегистрировано около 150 анкет. Общественный инспектор контролирует УК, капитальный ремонт дома, участвует в проверках госжилинспекции, проходит обучение сам и просвещает соседей.

«Взаимодействие» стало ключевым словом форума. Областная власть предлагает жителям защиту интересов жильцов и обучающие программы, чтобы вооружиться против самоуправства муниципальных властей и управляющих компаний. По статистике госжилинспекции, в Мытищинском районе только в 20,7% многоквартирных домов созданы советы дома.
ТЕПЛОЕ МЕСТО
МИХАИЛ КИЧАНОВ
(ExpertOnline 23.03.2015)
«ИДК» планирует наращивать инвестиции в производство тепловой энергии на Рубцовской ТЭЦ

Стабильная задолженность муниципалитетов и низкие тарифы отбивают у бизнеса охоту инвестировать в коммуналку. При этом проблему неэффективности муниципальных организаций как собственников никто не отменял

Регионы и муниципалитеты, похоже, не справляются с поручением президента Владимира Путина до 1 января 2016 года перевести в концессию все неэффективные государственные предприятия жилищно-коммунального хозяйства. Отрасль требует огромных вложений, но утверждаемые властью тарифы на коммунальные услуги не позволяют бизнесу инвестировать в модернизацию изношенного оборудования и коммуникаций, тем более в условиях экономической нестабильности. Даже очень крупные компании теряют интерес к ЖКХ, в то время как и по самым скромным оценкам в обновление и развитие отрасли необходимо инвестировать 500 млрд руб¬лей ежегодно. «В тех поручениях президента, которые даны по госсовету, на наш взгляд, и в Новосибирске, и в Сибирском федеральном округе, и в Северо-Западном, и в других округах вызывает только опасение одно поручение - к 2016 году перейти на концессию в ЖКХ. Не все федеральные округа и не все города успеют выполнить эту поручение», - отметил по итогам совещания на тему ЖКХ в Новосибирске помощник президента РФ Игорь Левитин. Проблема частных инвестиций в ЖКХ усугубляется тотальной задолженностью сибирских муниципалитетов и управляющих компаний перед поставщиками коммунальных ресурсов - воды, тепла, электроэнергии, - особенно в небольших городах.

Забрать в комплексе

В Новосибирской области неэффективными признаны 184 муниципальных предприятия коммунальной сферы. Все они поставлены в план по передаче в концессию. Реально же в регионе реализуется семь концессионных соглашений: пять в сфере теплоснабжения и по одному - в водоснабжении и водоотведении. Самая сложная ситуация в сфере ЖКХ в Новосибирской области сложилась в городах Оби и Бердске. Задачу номер один регио¬нальные власти сейчас видят в передаче в концессию сроком на 25 лет системы теплоснабжения Бердска - муниципальные котельные и теплосети. По словам министра жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области Евгения Кима, возможность взять в концессию проблемные объекты ЖКХ в Бердске сейчас прорабатывает энергохолдинг «Интер РАО». Федеральная компания, в частности, заинтересовалась концессией МУП «Комбинат бытовых услуг». По данным Кима, пока «Интер РАО» планирует взять в частичную концессию только котельные, но не теплосети. «На такие условия, в принципе, пойти можно, но это будет неравномерное распределение ответственности. Поэтому сейчас всех инвесторов наталкиваем на то, что они должны забирать в комплексе - и сети, и источники теплоэнергии», - прокомментировал чиновник. По концессионному соглашению, инвестор должен вложить в развитие коммунальной инфраструктуры Бердска 1,5 млрд руб-лей в течение трех-пяти лет. Срок окупаемости инвестиций - около 10 лет. Но на каком этапе сейчас находится процесс принятия решения по приему в концессию бердского коммунального хозяйства в «Интер РАО» - большой вопрос. На просьбу прокомментировать ситуацию пресс-секретарь федеральной компании Николай Горелов ответил журналу «Эксперт-Сибирь» буквально следующее: «Евгений Ким, судя по всему, перепутал нас с какой-то другой компанией».

Ржавые трубы

Одна из главных причин, тормозящих приход частного капитала в ЖКХ, - низкие тарифы, которые устанавливает государство из расчета платежеспособности населения. Тарифы называют «экономически обоснованными», но, по оценке бизнеса, на практике они таковыми не являются. «Теплоснабжение - убыточная отрасль в стране, ни о какой рентабельности в текущей ситуации не может быть и речи. Ни в одном из населенных пунктов, где мы работаем, наши тарифы недостаточны. И это создает серьезные проблемы не только для нас как для управляющих бизнесом, но и в целом для населения и муниципалитетов, ведь из-за дефицита средств в тарифе нет возможности ремонтировать тепловые сети в требуемых объемах. В результате растет число аварий и страдает качество теплоснабжения. Но других источников, кроме тарифов, у нас практически нет, - подчеркивает директор дивизиона «Тепло» «Сибирской генерирующей компании» (СГК) Игорь Максимов. По его словам, проблему могли бы решить изменения в методике тарифообразования, которые сейчас обсуждаются на государственном уровне. «Некоторое время тому назад государство пришло к пониманию необходимости изменений, чтобы улучшить ситуацию в теплоснабжении. Была предложена концепция тарифообразования по методу альтернативной котельной, она как раз и предполагает постепенный переход к уровню рентабельного тарифа в отрасли, а также конкурентное формирование цен. Уверен, это могло бы решить проблему, но сейчас есть опасения, что из-за осложнения социально-экономической ситуации в стране данное решение будет отложено», - предполагает Максимов. О том, что власти не заинтересованы в повышении тарифов, недавно высказался и полпред президента в СФО Николай Рогожкин: «Нельзя допустить, чтобы модернизация системы жилищно-коммунального хозяйства свелась лишь к росту тарифов. Важно обеспечить качество и надежность работы жилищно-коммунального комплекса. Необходим строгий контроль эффективности программ развития ЖКХ и деятельностью предприятий, предоставляющих услуги тепло-, водоснабжения, водоотведения».

Реклама

Генеральный директор ООО «Инвестиционно-девелоперская компания» (ООО «ИДК», обеспечивает 62% потребностей Рубцовска (Алтайский край) в тепле и горячей воде) Павел Грачев считает, что экономически обоснованный тариф должен быть поднят не менее чем на 20 процентов. «Тарифы нужно рассматривать в индивидуальном порядке, принимая во внимание исходное состояние коммунального хозяйства в городе, в также перспективы, которые открываются перед объектами ЖКХ, в частности, Рубцовской ТЭЦ. Мы считаем, что тариф, установленный для нас регулятором, ниже того уровня, который обеспечил бы комфортную работу и выполнение наших планов. Тем не менее, мы и в этих условиях стараемся вкладываться в развитие тепло- и энергоснабжения Рубцовска», - говорит Павел Грачев. В Рубцовске ООО «ИДК» работает как энергоснабжающая организация с 1 июня 2014 года.

Как рассказала член совета директоров ООО «ИДК» Ирина Соколова, регулирующий орган ежегодно поднимает тариф на услуги ЖКХ в пределах, близких к уровню инфляции. Сегодня для конечных потребителей Рубцовска тариф на тепловую энергию составляет 1 320,5 руб¬лей за одну гигакалорию. Но уже с 1 июля он поднимется до 1 478 руб¬лей. «Формально он повышается на 12 процентов, но фактически в целом по году только на 8,5 процентов», - констатирует Соколова. При этом компания рассчитывает согласовать с властями города включение в тариф будущего года инвестиционной составляющей в размере дополнительных семи процентов, что позволит ей частично компенсировать многомиллионные вложения в модернизацию оборудования на ТЭЦ. Ожидается, что за пять лет ИДК потратит на обновления своих фондов более 300 млн руб¬лей. Кроме этого, компания обсуждает с властями Рубцовска возможность государственно-частного проекта по строительству перемычки между Рубцовской ТЭЦ и Южной тепловой станции, которая находится в собственности муниципалитета. «Идея состоит в том, чтобы объединить два городских теплоисточника в единую систему, что позволит повысить эффективность производства, снизить себестоимость тепла, а также свести к минимуму риск прекращения подачи теплоэнергии в случае возникновения аварийной ситуации на одной из станций», - объясняет Павел Грачев. Кроме этого, перемычка позволит сбалансировать тариф. Сегодня жители центральной и северной частей Рубцовска из-за технических особенностей станций платят за энергоресурс меньше, чем «южане», до 1,5 раз. Вложения в перемычку оцениваются в миллиард руб¬лей. Срок окупаемости инвестиций - порядка семи-восьми лет.

По оценке экспертов, средний износ инженерных коммуникаций в сибирских городах составляет 70%, при этом ежегодно в СФО удается капитально ремонтировать не более 10% коммунальных сетей. Потери тепловой энергии нередко достигают 30% при утвержденном нормативе - менее 13%.

Долговое бремя

Однако неблагоприятные рыночные условия в ЖКХ - далеко не единственная беда бизнеса. Развитие отрасли сдерживают недобросовестные управляющие компании и хронические долги муниципальных учреждений.

«Проблема задолженности муниципалитетов за потребленные ресурсы не нова и появилась достаточно давно. Ее причина кроется в несбалансированности межбюджетных отношений в РФ. К сожалению, довольно часто складывается такая ситуация, что в муниципальном бюджете недостаточно средств на все необходимые расходы, и тогда администрации муниципалитета приходится выбирать, оплатить энергоресурсы или направить деньги на социальные нужды, при этом остается искушение и их нецелевого использования. Зачастую выбор делается не в пользу энергоресурсов, ведь мы продолжаем оказывать свои услуги. В большинстве случаев не хватает бюджетного обеспечения тех полномочий, за которые в соответствии с законом несет ответственность муниципалитет», - в общих чертах обрисовал ситуацию Игорь Максимов.

Как правило, речь идет о многомиллионных долгах. Заместитель директора по сбыту ООО «Иркутскэнергосбыт» Юрий Тарапатин дает такую статистику. На 1 января 2014 года муниципальный бюджет должен был компании 161,3 млн руб¬лей, через год сумма возросла до 254,4 млн руб¬лей. «Сегодня ситуация выравнивается. Но прогнозы неутешительны: с кризисом ситуация может ухудшиться, проблемных территорий станет больше, как и просроченных платежей», - считает Тарапатин. По его словам, МУП - неэффективный собственник, и ожидать изменений к лучшему не приходится. «Практически у всех МУПов - долги. Нередко они уходят от долгов, банкротятся. Сохранилось совсем немного организаций. Чаще муниципальное имущество через конкурс передается в аренду в частные компании, но и это дает плачевные результаты», - констатирует топ-менеджер «Иркутскэнергосбыта». Такого же мнения придерживается и Игорь Максимов: «Как показывает практика, именно среди муниципальных компаний чаще встречаются неэффективные собственники. Многие свои сети мы получили от муниципалитетов в очень тяжелом состоянии, было очевидно, что долгое время ими не занимались. Неред¬ко руководители муниципальных предприятий просто оказываются заложниками ситуации, им приходится заниматься дополнительной деятельностью в ущерб основной. Частный собственник не может такого допустить - ему невыгодно работать неэффективно».

Так, за девять месяцев работы ООО «ИДК» на рынке Рубцовска муниципальные учреждения и унитарные предприятия города задолжали 22 млн руб¬лей. Среди неплательщиков, как объекты социального назначения, так и центральный рынок города, и муниципальный гостиничный комплекс. «Общая стоимость коммунальных ресурсов, отпущенных ООО «ИДК» муниципальным предприятиям Рубцовска, составляет 26 миллионов руб¬лей. Из этих денег на счет компании перечислено только 4,3 миллиона (17%). Мы продолжаем выполнять свои обязательства, однако неплатежи ставят под угрозу проведение отопительного сезона, не позволяя свое¬временно рассчитываться с поставщиками топлива и услуг, в том числе с МУП «Рубцовский водоканал». Чтобы восстановить надлежащий порядок оплаты тепловой энергии, мы намерены обратиться в суд, а также ограничить подачу тепла и горячей воды потребителям, не приравненным к категории «социально значимые объекты», - объясняет Павел Грачев.

Обращение в суд - самая крайняя мера. Исковое заявление в арбитраж бизнес подает, только когда исчерпаны возможности переговоров. «Мы стараемся решать проблему взыскания задолженности путем переговоров, пытаемся относиться к сложностям муниципалитетов с пониманием, - рассказывает Игорь Максимов. - Но есть субъекты, которые не готовы идти на встречу и общими усилиями искать выход из ситуации. Например, в Кемеровской области у нас остро стоит проблема взыскания задолженности бюджета за компенсацию субсидий для населения, которая на текущий момент превысила два миллиарда руб¬лей. Мы предлагали властям вариант по¬этапного отказа от субсидирования ресурсов, чтобы уйти от проблемы хотя бы в будущем и снять нагрузку с бюджета, но это предложение не было поддержано. Поэтому задолженность продолжает расти. Для нас это серьезная проблема, так как средства, недоплаченные бюджетом, - это те деньги, на которые мы покупаем уголь для работы станций, на которые живут семьи 3,5 тысяч наших сотрудников, с которых мы платим налоги в городах своего присутствия», - подчеркивает представитель СГК.

Не меньшее зло ресурсоснабжающим организациям причиняют управляющие компании. Примерно половина всей поставленной ООО «ИДК» тепловой энергии и горячей воды доходит до потребителей Рубцовска через посредничество трех управляющих компаний. Притом, что собираемость за услуги ЖКХ с потребителей близка к ста процентам, ООО «ИДК» получает лишь половину от причитающихся денег. «Ситуация очень непростая. Не желая возвращать деньги, управляющие компании имеют манеру банкротиться. Подобная практика пришла и в Рубцовск. Одна из управляющих компаний, которая задолжала нам 10 млн, заявила о собственном банкротстве. И это нас беспокоит», - тяжело вздыхает Ирина Соколова.

В ожидании ясности

Перспективы концессии объектов ЖКХ в сибирских регионах выглядят туманно. Бизнес не горит желанием увеличивать вложения в развитие коммунального хозяйства. «Мы не видим возможностей для расширения собственного бизнеса в городах присутствия. Сейчас отрасль нерентабельна и непривлекательна для инвестиций. В текущих условиях расширение бизнеса неизбежно повлечет за собой рост убытков. Пока не изменится ситуация с тарифообразованием, пока не будут ясны условия возврата инвестиций, пока в отрасли не определятся более или менее понятные и устойчивые правила игры, вкладывать в развитие нет смысла», - убежден Игорь Максимов. Тем не менее, в 2015 году СГК планирует вложить в модернизацию сетей и теплотранспортного оборудования порядка 700 млн руб¬лей. «Естественно, этих средств недостаточно, чтобы выполнить все необходимые объемы работ, тем не менее это больше, чем суммы, преду¬смотренные тарифными решениями», - замечает топ-менеджер.

В то же время ООО «ИДК» сейчас рассматривает варианты концессии почти 400 километров муниципальных тепловых сетей и котельных Рубцовска, включая Южную станцию. Более половины коммуникаций нуждается в замене. Брать или не брать, компания решит ближе к осени.
В ЯНВАРСКОЙ АВАРИИ РАССТАВИЛИ ТОЧКИ НАД I

СЕРГЕЙ ОБНОРСКИЙ

(Рабочий путь (Смоленск) 24.03.2015)
Комиссия Центрального управления Ростехнадзора завершила расследование причины аварий, произошедших 6 и 7 января на магистральном трубопроводе, принадлежащем ООО «Смоленская ТСК». Специалисты ведомства констатировали: главное техническое основание произошедшего - «сплошное коррозионное разрушение металла». Попросту говоря, трубы проржавели насквозь. Но не менее важная причина - человеческий фактор.

Напомним, на рождественские праздники без горячей воды и отопления остались, по официальным данным, около 15 тыс. человек, проживающих в 94 многоквартирных домах. А по неофициальным - в эти дни в своих квартирах мерзло в три раза больше смолян. Без тепла оказались пять детских садов (к счастью, они были закрыты из-за праздников), семь учебных и три лечебных учреждений. На месте работали все экстренные службы различных структур, проблема была в зоне особого внимания губернатора Алексея Островского. В больницах по распоряжению властей установили тепловые пушки для пациентов. Открыли несколько пунктов обогрева. Но в целом смоляне ожидали, что на ликвидацию аварии уйдет значительно меньше времени, чем потребовалось в реальности. Конечно, это вызвало бурю негодования в соцсетях, телефоны МЧС и администрации разрывались от жалоб. После устранения аварии губернатор провел встречу с гендиректором ОАО «Квадра» Владленом Александровичем. «Первое. Безусловно, истинную причину и виновного назовет Ростехнадзор. Но для нас, руководства области, города, да и, смею предположить, для вас очевидно, кто является виновником аварии, произошедшей 6 января, - отметил глава региона. - Второе. Областная власть совместно с городской властью помогли ликвидировать сложившуюся аварийную ситуацию. Притом что должна была делать это сама «Квадра», мы это сделали за вас, но даже слова благодарности, хотя уже месяц прошел, мы не услышали. Мне это не очень понятно. Я очень рассчитываю, что «Квадра» подойдет очень внимательно к вопросу компенсации пострадавшим тех затрат, которые они понесли.

Я бы просил вас учитывать мое мнение как губернатора, в целом властей региона и города в этом вопросе. Необходимо пойти людям навстречу и выплатить справедливую компенсацию. Мы также рассчитываем, что вы начнете вкладывать серьезные средства в модернизацию и обновление фондов».

На что г-н Александрович ответил: «Я новый гендиректор и на сегодня отвечаю за систему теплоснабжения, которая относится к компании «Квадра», к ее Смоленскому филиалу. По поводу аварии - хочу принести извинения жителям Смоленска за то, что мы это допустили. Мы постараемся впредь системных аварий не допускать. Попытаемся доказать это нашей работой. Спасибо огромное властям области и города, что вы нам помогли. На самом деле техники у нас не хватает. И ваше плечо, которое вы нам подставили с муниципальной властью, не дало аварии развиться дальше. Извинения я принес - горожанам, власти, что мы объективно не совсем правильно себя на территории области вели. Впредь мы этого не допустим и делом постараемся это доказать».

Комиссия Ростехнадзора не торопилась с выводами и около двух месяцев исследовала обстоятельства аварии. В своем заключении специалисты ведомства отметили:«При аварийно-восстановительных работах на поврежденном участке начальником района магистральных тепловых сетей ООО «Смоленская ТСК» было принято неверное решение о наложении сегмента трубы (металлической заплатки. - Прим. ред.), а не о замене аварийного участка магистрального трубопровода тепловых сетей. Персонал ООО «Смоленская ТСК» не в полном объеме обеспечен специальной техникой, необходимой для ликвидации технологических нарушений на магистральном трубопроводе тепловых сетей».

Также комиссия установила, что после отключения аварийного участка персонал Смоленской ТСК не оформил срочную заявку на ремонт с указанием примерного срока устранения дефекта, приемка и передача смены диспетчерского персонала производились в штатном режиме.

После изучения деталей происшествия Ростехнадзор постановил: для предупреждения подобных ситуаций на опасных производственных объектах ООО «Смоленская ТСК» должно заменить аварийный участок магистрали тепловых сетей №3 (тот самый отрезок теплопровода на ул. 25 сентября). Помимо этого, теплосетевая компания должна разработать график проведения технического диагностирования магистральных трубопроводов тепловых сетей, отработавших нормативный срок службы, а также участков, работающих в наиболее напряженных условиях. Затем провести диагностику и на основании результатов разработать план по капремонту с заменой трубопроводов магистральных тепловых сетей, отработавших нормативный срок и подлежащих замене.

Кроме того, ООО «Смоленская ТСК» предписано направить в Центральное управление Ростехнадзора руководителей и специалистов компании, эксплуатирующих тепловые энергоустановки и сети, для прохождения внеочередной проверки знаний и требований к порядку работы. Доукомплектовать аварийно-восстановительные бригады собственной и привлеченной специальной техникой, необходимой для ликвидации технологических нарушений на магистральных трубопроводах тепловых сетей. По результатам технического расследования причин аварий к административной ответственности привлечены ООО «Смоленская ТСК» и два должностных лица по ст. 9.11 КоАП РФ. (Штраф составляет от 2 тыс. до 4 тыс. рублей). Получится ли у Смоленской ТСК кардинально улучшить ситуацию, станет ясно уже в ближайший отопительный сезон.
МЕДЛЕННЫЙ МИЛЛИАРД. ПОМОГУТ ЛИ БЮДЖЕТНЫЕ СУБСИДИИ ЗАМЕДЛИТЬ РОСТ ТАРИФОВ ЖКХ?

ФАДЕЕВ ЛЕВ АНДРЕЕВИЧ
(АРС-ПРЕСС. (arspress.ru) 24.03.2015)
Из регионального бюджета на так называемую компенсацию выпадающих доходов теплоснабжающих организаций Челябинской области выделено более одного миллиарда рублей. Эти средства должны снизить темпы роста тарифов ЖКХ, оплата которых в текущей экономической обстановке может оказаться непосильным бременем для южноуральцев.

Ниже вдвое

Позиция губернатора Челябинской области Бориса Дубровского в отношении тарифной политики в жилищно-коммунальной сфере стала понятна еще в прошлом году. Тогда при экономически обоснованном росте тарифов на 9,8 % в нашем регионе предельным индексом роста по всем муниципальным образованиям стала ставка в 4,6 % (за исключением Миасского и Челябинского городских округов, где предельные индексы были установлены соответственно в размере 6,9 % и 5,2 %). Со второй половины этого года экономически обоснованный рост тарифов на услуги ЖКХ составит уже 14,9 %, но и в условиях кризиса Борис Дубровский решил продолжить заданный ранее курс:

— Коммунальная энергетика региона функционирует в условиях ограничения роста платежей граждан за коммунальные услуги. Правительством области введены льготные тарифы. В регионе обеспечен минимальный рост в абсолютном значении коммунальных платежей среди всех субъектов Уральского федерального округа. Считаю это в нынешних условиях важной мерой по недопущению снижения качества жизни людей, — отметил губернатор в своем недавнем послании депутатам Законодательного Собрания Челябинской области.

На сей раз помочь должен бюджетный миллиард, который поступит, однако, не напрямую гражданам, а ресурсоснабжающим организациям (впрочем, просили они 1,5), что позволит согласно позиции правительства региона обеспечить льготным тарифом всех жителей области (а не только тех, кто обратился в органы социальной защиты). К тому же предполагается, что обоснованность затрат и, частично, эффективность использования средств у ресурсников при данном подходе легче будет проверить. Вносятся коррективы и в механизм формирования тарифов в отношении включения в него объективно обоснованной части и сверхнормативных убытков.

— Размер субсидии определяется как разница между льготным и экономически обоснованным тарифом в объеме, выставленном населению, — поясняет Татьяна Кучиц, министр тарифного регулирования и энергетики Челябинской области. — Сумма субсидий на возмещение выпадающих доходов теплоснабжающим организациям в 2015 году предусмотрена бюджетом Челябинской области в размере 1136013,4 тысячи рублей.

Впрочем, по словам министра, для компенсации выпадающих доходов теплоснабжающих организаций от применения льготных тарифов еще только «требуется установить порядок, который урегулирует процедуру предоставления субсидий в части целевого назначения, перечисления, предоставления отчетности об их использовании, проведения контрольных мероприятий».

Реально для населения это будет означать, что в первой половине года рост тарифов останется на прежнем уровне, то есть составит 4,6 %, а во второй возрастет до 8,9 % (вместо экономически обоснованных 14,9 %). При этом тарифы для жителей Челябинской области (а следовательно, и расходы граждан) будут ниже реальных затрат теплоснабжающих организаций также почти в 2 раза.

Меньшее зло

— Конечно, для населения данная мера является неплохой поддержкой, но в то же время государственное регулирование ценообразования в сфере жилищно-коммунального хозяйства, на мой взгляд, является неэффективной в долгосрочной перспективе стратегией, — комментирует ситуацию Анна Клейман, доцент кафедры учета и финансов экономического факультета ЧелГУ, кандидат экономических наук. — Суть проблемы заключается в том, что прямая государственная поддержка в подобной ситуации отнимает у наших ресуроснабжающих организаций стимулы к дальнейшему развитию, проще говоря, на долгие годы приучает их к паразитическому образу существования. Получается, что выделение миллиарда будет лишь разовой, временной и больше политической акцией, но в вопросе реанимации ЖКХ следует также прогнозировать то, к чему может привести каждое конкретное решение в обозримом будущем. Иными словами, важны не отдельные тактические победы, а стратегическое видение процесса, поэтому, если мы действительно хотим решить проблему с ростом тарифов ЖКХ, то следует думать в первую очередь об использовании различных методов, призванных стимулировать экономическое развитие и деловую активность наших ресурсников, а также заботиться о повышении уровня жизни южноуральцев. Если в регионе будет платежеспособное население, то и рост тарифов для него не станет непреодолимым барьером. Необязательно делать финансовые вливания, так как намного эффективнее было бы создать качественную среду и реальные прозрачные конкурентные условия в данном секторе экономики, а также поставить несколько иные вопросы. Например, о том, не является ли так называемое плановое повышение тарифов признаком неэффективности работы ресурсоснабжающих организаций?

— Решение по сдерживанию тарифов ЖКХ я оцениваю положительно, но его нужно довести до конца. Пока же мне очевидно, что данная мера позволит несколько смягчить удар по населению, нанесенный ростом тарифов, но в целом в текущих условиях отдавать деньги ресурсоснабжающим организациям все равно что бросать их в черную дыру, — отмечает Виталий Ашмарин, директор бизнес-школы, старший преподаватель кафедры экономической теории и регионального развития экономического факультета ЧелГУ. — Такую меру только внешне легче проконтролировать, на самом же деле деньги просто пропадут, а тарифы все равно вырастут, поскольку наши ресурсники так или иначе найдут благовидный предлог для их повышения. Тем более что разобраться в политике ценообразования ресурсоснабжающих организаций почти невозможно, а значит, проконтролировать целевое использование средств будет крайне сложно, но я почти не сомневаюсь в том, что если провести настоящую качественную ревизию, то, например, две трети наших управляющих компаний точно оказались бы под следствием, но за последние годы я не помню ни одного подобного дела. Ключевой же мерой считаю необходимость тотальной проверки ресурсоснабжающих организаций, а также использование технологий бенчмаркинга, или, проще говоря, сравнения с эталоном для определения основных направлений реформирования отрасли. Сейчас же, имея план, организацию и мотивацию процесса, следует на первый план поставить вопросы публичного контроля расходования средств.

Опыт других субъектов РФ к тому же уже накоплен: в частности, в ряде из них, например в Башкортостане и Тюменской области, власти компенсируют рост цен на тарифы ЖКХ непосредственно гражданам. Однако в этом отношении важно учитывать и региональную специфику. Так, по словам, Татьяны Савельевой, старшего преподавателя кафедры учета и финансов экономического факультета ЧелГУ, такой подход хотя и справедливее, но «процесс администрирования при его использовании обходится значительно дороже, а наш регион в отличие от тех же Тюменской области или Башкирии не может сейчас себе этого позволить». Впрочем, как отметила Анна Клейман, «вопрос справедливости в экономике достаточно сложен и зачастую очень субъективен, хотя адресный механизм все же и более эффективен, но как бы ни была организована система сдерживания роста тарифов ЖКХ, довольными все в любом случае не будут, а субсидирование является так или иначе мерой временного характера. Глобальным же решением проблемы должно стать стимулирование экономического роста отрасли и региона в целом и повышение, таким образом, благосостояния населения».

Черная дыра

Как ни странно, согласны с частью взглядов экспертов и наши ресурсники. По их мнению, ЖКХ региона — это действительно «черная дыра», но средств на модернизацию отрасли при текущих тарифах все-таки не хватает, притом что тарифное регулирование не спасает и потребителей. Так, в частности, стоимость теплоснабжения складывается из ряда элементов: цен за тепло, его транспортировку, обслуживание разводящих сетей, и если каждый из этих компонентов, относящихся зачастую к компетенции различных организаций, возрастет в стоимости на те же 8,9%, то потребителю придется в итоге платить значительно больше номинального показателя роста.

Тепло является к тому же товаром, у которого существует своя экономически обоснованная стоимость, а тарифы с ней, как отмечают ресурсоснабжающие организации, имеют не так много общего; областные же субсидии как раз и закладываются на основе точно рассчитанной разницы этих показателей, формируя итоговую, конечную для потребителя цену, урезанную тарифом. Во всяком случае, своего рода предварительный контроль осуществляется, по сути, еще до принятия решения: сумма известна, а лишних денег никто не даст. Но не следует забывать и о том, что, по словам ресурсников, энергетика и ЖКХ — это хотя и социально резонансный, но все же бизнес, задачей которого является получение прибыли.

Одно из предлагаемых ими решений — формирование тарифов по принципу «альтернативной котельной», то есть на основе той цены, при которой окупается проект строительства новой автономной котельной, не зависящей от централизованных источников, что должно позволить крупным ресурсоснабжающим компаниям предлагать потребителям реальные цены за свои услуги. Вот только кто сможет реально их оплатить?
ИНВЕСТИЦИИ В ТЕПЛО
(Портал правительства Омской области «Омская губерния» 16.03.2015)
В Омской области модернизация систем теплоснабжения будет стоить 260 млн рублей Фото: mos.ru

Министр строительства и ЖКХ региона Станислав Гребенщиков рассказал, что в области есть инвестиционные программы в сферах теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

Министр отметил: «Уже сейчас представлены предложения по оптимизации теплоисточников на сумму 260 млн. рублей. Предстоит многое сделать за период подготовки к новому отопительному сезону, в частности, вывести из тепловых коммуникаций так называемые спутниковые водопроводы. Такая масштабная работа будет выполнена впервые с привлечением средств программы социального развития села».

В рамках модернизации планируется закрытие 29 неэффективных котельных в Азовском, Большереченском, Исилькульсклм, Калачинском, Любинском, Марьяновском, Нововаршавском, Оконешниковском и Русско-Полянском районах. Потребители же будут переведены на индивидуальное отопление.

Также запланировано строительство и реконструкция 14 котельных с переводом их на древесное топливо в Большереченском, Большеуковском, Муромцевском, Седельниковском и Тарском районах.

Финансирование для поддержки отрасли в этом году возросло. Именно поэтому основная задача 2015 года - привлечение инвестиций в сферу ЖКХ. В 2014 году в Омской области было реализовано 30 инвестиционных проектов на общую сумму около 100 млн рублей.
КОММУНАЛЬНЫЙ И ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКСЫ: ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА – ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ЗЕМЛЯКОВ

(Пресс-центр администрации Тверской области 16.03.2015)

Сегодня, 16 марта, об итогах работы министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области Губернатору доложил глава ведомства Дмитрий Базаров.

Отрасль ЖКХ и топливно-энергетический комплекс формируют один из самых больших и стратегически значимых сегментов регионального хозяйства. Сегодня ключевая задача – придерживаться взвешенных, стратегических шагов, направленных на коренные преобразования в отрасли, отметил Андрей Шевелёв.

– С помощью федерального участия необходимо поступательно работать над реконструкцией источников теплоснабжения и заменой инженерных сетей, планомерно увеличивать уровень газификации Тверской области, внедрять принципы энергоэффективности в широкую практику, – обозначил Губернатор.

Дмитрий Базаров сообщил, что в прошлом году в отрасли реализовались две государственные программы. В июне 2013 года принят закон «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Тверской области», разработаны и утверждены необходимые нормативные акты, в числе которых программа по капитальному ремонту многоквартирных домов, включающая 11 229 многоквартирных дома и рассчитанная на 30 лет.

В рамках плана проведения капремонта общего имущества в многоквартирных домах в ближайшее время необходимо привести в порядок 114 домов в 10 муниципальных образованиях. По состоянию на 10 марта текущего года завершены работы на 35 объектах. Заключены договоры подряда на капитальный ремонт ещё 79 домов. В полном объеме мероприятия регионального краткосрочного плана будут завершены до 30 апреля, доложил глава министерства. В следующий план будет включено более 240 объектов.

В зоне особого внимания – переселение граждан из аварийного фонда.

– В период с 2008 по 2012 годы по ранее действующим программам расселено 4 250 человек. По итогам 2014 года переселено 2 385 человек, – сообщил глава минТЭК и ЖКХ. – В соответствии с «дорожной картой» Тверской области, до сентября 2017 года необходимо переселить 8065 граждан из 743 аварийных домов – это порядка 143,5 тысяч квадратных метров.

В регионе началась реализация II этапа программы, в котором принимают участие 28 муниципальных образований. Этот этап должен быть завершён до конца нынешнего года, затем стартует III этап, в рамках которого области будет предоставлена финансовая поддержка от государства в размере 524 млн рублей.

– По аварийному жилью важен жёсткий контроль работ и учёт как положительного, так и отрицательного опыта, – подчеркнул Андрей Шевелёв. – Необходимо добиться реализации программы в строго установленные сроки, с выполнением всех предъявляемых требований.

Следующей важной задачей отрасли является обеспечение стабильной и надежной работы коммунального комплекса. Дмитрий Базаров рассказал, что в прошлом году отремонтировано 102,2 км тепловых сетей, модернизирована и капитально отремонтирована 61 котельная, осуществлено строительство 7 новых объектов. Губернатор отметил двукратное увеличение объема заменённых сетей, трёхкратный рост количества вновь построенных котельных, по сравнению с показателями предыдущего года. Эта работа вестись в одном направлении с решением задач по повышению энергоэффективности, считает Андрей Шевелёв. Перспективное направление – развитие биоэнергетики. Такая работа в прошлом году успешно велась в Торопце, Красном Холме, Белом, Максатихе.

– Нужно поэтапно двигаться к тому, чтобы все котельные, где это возможно, были переведены на более дешевое и доступное топливо. Это касается и мазутных, и угольных котельных, – отметил Губернатор. – Одновременно решается вопрос модернизации оборудования теплоисточников.

При этом область не должна отказываться от планов по дальнейшей газификации районов, обозначил Губернатор. В регионе продолжается реализация соответствующей программы ОАО «Газпром». Объем инвестиций в 2014-ом составил 357 млн рублей. Данные средства, в соответствии с утвержденным планом-графиком синхронизации, были направлены на завершение строительства двух межпоселковых газопроводов в Осташковском и Старицком районах. Срок сдачи объектов в эксплуатацию – I квартал текущего года.

В 2014 году последовательно решались задачи развития тверской энергосистемы. Среди основных направлений работы – создание условий для технологического присоединения потребителей к электрическим сетям, повышение надежности электроснабжения. Завершено строительство и ввод в эксплуатацию крупных сетевых подстанций «Боровлёво», «Лебедево», «Южная».

Андрей Шевелёв подчеркнул: коммунальный и топливно-энергетический комплекс зачастую играют определяющую роль в формировании инвестиционного климата территорий. Поэтому система должна быть настроена на то, чтобы создавать максимум условий для потенциальных инвесторов. В регионе деятельность в этом направлении ведётся на базе «Агентства энергоэффективности». Среди основных векторов работы: формирование базы объектов, требующих модернизации; помощь в реализации программ энергосбережения; обеспечение взаимодействия с инвесторами.

Отдельно Губернатор остановился на необходимости модернизации очистных сооружений. В 2015 году будет продолжена работа по реконструкции систем водоотведения в населенных пунктах Тверской области, осуществляющих сброс сточных вод в Иваньковское водохранилище, в объеме 100 млн. рублей. Прорабатывается вопрос о привлечении средств на реконструкцию очистных сооружений в Старице, строительстве такой системы в селе Застолбье Рамешковского района, сооружении водозабора с комплексом обработки воды для Кашина, реконструкции сетей водоснабжения в Ржеве.

– Необходимо продолжать работу в этом направлении и делать всё возможное, чтобы повышать качество жизни населения. Это важная задача на ближайшую перспективу, – подытожил Андрей Шевелёв.
В ЯКУТСКЕ ОБСУДИЛИ ПУТИ УЛУЧШЕНИЯ КОНТРОЛЯ ЗА РАСХОДОВАНИЕМ ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ

(МонаВиста (monavista.ru) 16.03.2015)

Способы, исключающие переплату потребителями горячей воды, обсудили на заседании рабочей группы 13 марта у председателя постоянного комитета Государственного Собрания (Ил Тумэн) по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Александра Романова, сообщает пресс-служба парламента.

Задачу выразил генеральный директор ООО «СахаСтрой-2004», член штаба ОНФ Сергей Жураковский : «Надо технически сделать так, чтобы житель Якутии включил в квартире кран с горячей водой - а оттуда сразу полилась горячая вода. Зачастую бывает так, что вода там оказывается холодная, её сливают, пока она не нагреется. Иногда она до полагающихся ГОСТом температур так и не нагревается, бежит холодная вода. Между тем, потребитель оплачивает за холодную воду как за горячую».

Председатель постоянного комитета Ил Тумэна Александр Романов сообщил, что вопрос обсуждался на «круглом столе». В итоге на обсуждение рабочей группы вынесено два способа решения проблемы. Первое, поставить счётчики воды, при том лучше поставить не простые приборы для учёта расходования количества воды, а с функцией определения её температуры. Тогда счётчик включится только при прохождении именно горячей воды.

Оплата со счётчиком производится за фактическое потребление горячей воды, однако установка подобных приборов для некоторой части населения кажется дорогостоящей. Если в квартире нет приборов учёта, объёмы потребления определяются по нормативам, утвержденным органами местного самоуправления.

Кроме того, рассмотрена возможность введения понижающих коэффициентов к показаниям счётчиков. Однако заместитель председателя Государственного комитета по ценовой политике - РЭК Маргарита Лыкова сообщила, что согласно постановлению правительства РФ, наоборот, будут вводиться повышающие коэффициенты для потребителей, не пользующихся приборами учёта воды. По словам докладчика, в республике нормативы также как и по всей стране, будут увеличены в два раза. Она отметила, что качество и температура воды, подаваемой в системы горячего водоснабжения жилого дома, должно отвечать требованиям ГОСТов. Маргарита Лыкова подробно разъяснила разницу между открытой и закрытой, а также независимой системах теплоснабжения. Представитель Госкомцен-РЭК Якутии пояснила, что даже в пределах одного города Якутска виды подачи горячей воды различаются.

Первый заместитель главы ГО «город Якутск» Дмитрий Садовников отметил, что циркуляцию горячей воды должны обеспечивать её поставщики. Руководитель Регионального агентства энергоресурсосбережения Алексей Пахомов предложил третий выход из ситуации - проведение энергосберегающих мероприятий. В качестве примера привели энергоэффективный 33-квартирный дом в посёлке Жатай, названный в народе «умным домом». В этом доме функционируют системы хозяйственно-питьевого и горячего водопровода. Система теплоснабжения закрытая, с качественным регулированием. На объекте применяются инженерные решения по энергосберегающим технологиям и альтернативным источникам энергии.

Эксперт штаба, ректор института управления при главе республики Константин Борисов призвал подойти к решению проблемы комплексно, начиная с того, что для снижения теплопотерь следует изолировать стояки систем горячего водоснабжения эффективным теплоизоляционным материалом. «Главное - комплексный подход, «островные решения» - это только пиар», - отметил он.
УМЕНЬШЕНИЕ ПОТЕРЬ ЭНЕРГИИ В СИСТЕМАХ ОТОПЛЕНИЯ, ВЕНТИЛЯЦИИ И КОНДИЦИОНИРОВАНИЯ

Леонид Григорьев
(Строительная газета 13.03.2015)
Современные многофункциональные здания и сооружения являются сложными инженерными комплексами. Такие сооружения требуют больших капитальных затрат при их строительстве и высоких расходов при эксплуатации. Один из самых затратных элементов современных конструкций - системы отопления, вентиляции и кондиционирования. О том, как сэкономить в данной сфере, шла речь на заседании секции "Способы снижения энергопотребления системами отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха", состоявшемся в рамках VIII международного конгресса "Энергоэффективность. XXI век. Инженерные методы снижения энергопотребления зданий".

Руководитель направления BROAD ЗАО "БЮРО ТЕХНИКИ"" Вачаган Погосян свое выступление посвятил энергоэффективному теплохолодоснабжению объектов на базе абсорбционных холодильных машин (АБХМ). Он отметил ряд свойств, которые, по его мнению, делают АБХМ в своем роде уникальными агрегатами. Во-первых, это их "всеядность" к потребляемой энергии. Это могут быть газ, пар, горячая вода, выхлопные газы производств. Вырабатывать же они могут как тепло, так и холод. Вачаган Погосян также отметил такие преимущества АБХМ, как их высокая энергоэффективность, пониженные капитальные и эксплуатационные затраты, экологичность технологий. В качестве примера тех преимуществ, которые дает применение АБХМ, он привел в своем докладе опыт эксплуатации установки АБХМ в московском ТРЦ "Лужайка". В сравнении с применением других типов холодильных машин, в частности паро-компрессионной холодильной машины (ПКХМ), только по потреблению электроэнергии достигается годовая экономия в размере почти 1,5 млн. долларов.

При этом Вачаган Погосян обратил внимание на то, что существует и ряд ограничений на применение АБХМ. Так, массогабаритные показатели у них больше, чем у ПКХМ, существует необходимость в подпиточной воде, а ожидаемый экономический эффект достигается при мощностях свыше 800 кВт.

Что касается экологичности АБХМ, то в данном аспекте Вачаган Погосян отметил, что перевод объекта площадью 150 тыс. кв. метров с ПКХМ на АБХМ дает эффект по сохранению кислорода в воздухе, какой бы дало разовое появление 99 тыс. взрослых деревьев. Поэтому применение АБХМ лежит в векторе протоколов Киото и Монреаля - использование АБХМ по сравнению с ПКХМ позволяет снизить выбросы углекислого газа на 40 процентов. Кроме того, АБХМ не содержат фреона, разрушающего озоновый слой, в то время как ПКХМ работают на хладоне 134А, который в 3000 раз опаснее для атмосферы, чем углекислый газ.

Вачаган Погосян привел также и расчеты по оптимальному применению АБХМ. Он отметил, что в гражданском строительстве АБХМ рационально использовать, если на объекте есть природный газ, - тогда возможно применение АБХМ на газе для производства холода и тепла. Еще один благоприятный фактор - если на объекте используется автономная котельная, что позволяет избыток горячей воды от котельной в летний период задействовать в АБХМ. Наконец - если на объекте применяется мини-ТЭЦ, тогда бросовое тепло в виде горячей воды, пара, выхлопных газов используется в процессе выработки электроэнергии.

"Применение АБХМ на промышленных предприятиях рационально, во-первых, в сфере химии, нефтехимии и нефтепереработки, - добавил Вачаган Погосян. - В этих производствах есть необходимый для АБХМ избыток тепла в виде высокотемпературного потока углеводородов, пара и горячей воды. Второе направление - большая и малая энергетика. Здесь для АБХМ есть избытки тепла в процессе выработки электроэнергии".

Генеральный директор группы компаний SAYANY, член экспертного совета Комитета по энергетике Государственной Думы РФ и координатор Совета Некоммерческого партнерства отечественных производителей прибороучета Игорь Кузник выделил в своем докладе ряд методов государственного управления эффективностью централизованного теплоснабжения - это система показателей энергоэффективности, стимулирующие тарифы, стимулирующая система ценообразования и справедливая цена на энергоресурсы, стимулирующее налогообложение. Игорь Кузник пояснил при этом, что использование этих методов предполагает применение налога на неэффективное энергопотребление. Также он отметил важность инвестирования в энергоэффективность и контроллинг соблюдения нормативных показателей.

Игорь Кузник выделил и метод формирования справедливой цены на тепло-энергию. Он отметил, что при наличии такого параметра, как средневзвешенная по стране рекомендованная цена на теплоэнергию, при цене ниже данного параметра предприятие-снабженец не должно обосновывать свои затраты и может иметь любой уровень прибыли. Если же показатели оказываются выше рекомендованных, то оно должно доказать обоснованность своих затрат и уровень рентабельности. Должен быть проведен анализ показателей его энергетической и экономической эффективности и принят план по повышению эффективности его работы.

Также Игорь Кузник обозначил ряд способов снижения потребления тепловой энергии. Во-первых, это снижение потребления температуры воздуха в помещении. Оптимальная температура в нем - это +20°С при температуре на улице -10°С. Перетоп всего на 2 градуса увеличивает потребление теплоэнергии на 10 процентов.

Еще один путь - снижение потерь тепловой энергии через вентиляцию.

Современные здания 70 процентов тепло-энергии используют на воздухообмен. Использование рекуператора сэкономит до 70 процентов теплоэнергии при воздухообмене.

Докладчик отметил и возможность снижения потерь тепловой энергии через ограждающие конструкции. Для этого в старых зданиях необходимо утеплить стены и заменить окна. Еще один путь экономии - снижение потерь тепловой энергии в системах горячего водоснабжения, для чего нужны изоляция труб системы горячего водоснабжения и снижение температуры в обратном трубопроводе.

Игорь Кузник привел в своем докладе расчеты относительно справедливой стоимости теплоснабжения в Москве и сделал вывод: при цене за 1 Гкал выше 500 рублей в столице выгоднее отключать централизованное отопление и ставить в квартирах газовые котлы.

Говоря об учете коммунальных ресурсов, Игорь Кузник подчеркнул: "Счетчик является инструментом социальной справедливости. При приборном учете каждый платит только за то, что он потребил. Тепловая энергия должна быть не просто использована на нужды отопления, а продана. То есть это товар, который должен быть куплен и оплачен потребителем. При этом в централизованном теплоснабжении не действует принцип - чем больше структура, тем она эффективнее. Наоборот, чем больше сеть - тем меньше эффективность. Температурные графики движения - это не догма, а один из способов стандартизации для задач проектирования. Чем ниже температура теплоносителя в уходящем трубопроводе, тем выше эффективность системы теплоснабжения. И еще - невозможно повысить эффективность процесса, не отслеживая его показатели, а отсутствие объективного приборного учета у конечного потребителя стимулирует нерациональное использование энергетических ресурсов". Технический директор группы компаний "МОНОРАКУРС" Роман Твердохлебов поделился в ходе конференции белорусским опытом применения и эксплуатации систем рекуперации в жилищном и строительном секторе. Он отметил, что основными причинами ошибок, допускаемых в проектах, а также недостаточного внедрения в проектах ресурсосберегающих технологий и конструкционных решений являются отсутствие вариантных проработок из-за недостаточности средств на проектирование, механизма материальной заинтересованности проектных и строительных организаций по внедрению ресурсосберегающих технологий и конструктивных решений.

"Желание сэкономить на стоимости проектно-изыскательских работ приводит к удорожанию строительно-монтажных работ и ухудшает технико-экономические показатели объекта, - отметил он. - Нельзя одновременно уменьшать стоимость проектных работ и повышать их эффективность. На уровень качества разрабатываемых проектов непосредственное влияние оказывают методы обоснования принимаемых проектных решений - рациональность объемно-планировочных и инженерных решений. Выбор же наиболее эффективных вариантов проектных решений возможен только на основе тщательных технико-экономических обоснований". Роман Твердохлебов выделил следующие основные принципы оценки вариантов проектных решений: комплексность рассмотрения проектных вариантов решений, их отдельных элементов, влияющих на изменение качественных характеристик и уровня эффективности сопоставляемых вариантов, учет фактора времени, конкретным проявлением которого является динамика перспективных ценообразующих факторов и разновременности осуществления затрат и получения эффектов. Кроме того, он отметил и причины неизбежности роста цен на энергоресурсы в России в 2015-2020 годах. Одной из таких причин, по его мнению, является обеспечение равной доходности поставок газа на внешний и внутренний рынки. Согласно Концепции долгосрочного социально-экономического развития РФ до 2020 года, средняя цена на газ для всех категорий потребителей повысится в 2015 году по сравнению с 2012 годом в 2,5 раза. Это делает особо актуальным энергосбережение. Отдельно в своем докладе как важный элемент общего подхода к энергосбережению Роман Твердохлебов рассмотрел применение децентрализованных и централизованных систем вентиляции и поделился белорусским опытом в этой сфере.

"Необходимо отметить, что применение энергоэффективных систем вентиляции приводит к увеличению общей стоимости строительства жилого здания всего на 3-8 процентов, что с лихвой окупается за счет снижения затрат на его теплоснабжение, ремонт и снижение количества заболеваний жильцов, - отметил он. Но, несмотря на эти привлекательные моменты, есть и ряд барьеров к повышению энергоэффективности на данном направлении. Это слабые стимулы для бизнеса и инвесторов, недостатки нормативной базы, нехватка опыта и знаний у проектировщиков, строителей, эксплуатантов, недостаточно развитая инфраструктура мониторинга энергоэффективного исполнения жилых зданий и энергоаудита. Большинство компонентов таких систем не имеют отечественных аналогов. Не хватает квалифицированного специально подготовленного персонала по их обслуживанию. Наконец, не ведется работа и с жильцами - никто им не объясняет, в чем их выигрыш, и как им самим пользоваться новыми энергосберегающими вентиляционными системами. Я думаю, что решить эти проблемы можно за счет активной пропаганды положительного опыта эффективного жилищного строительства, повышения общего качества проектных и строительных работ, разработки более эффективных и экономичных вентиляционных установок с утилизацией теплоты удаляемого воздуха. Важным шагом также станет создание новых конструктивных систем, технически готовых в последующем к установке комплексов приточно-вытяжной вентиляции с утилизацией теплоты удаляемого воздуха по мере "созревания" жильцов и увеличения тарифов на энергоносители для населения", - сказал Роман Твердохлебов.

Президент НП "АВОК Северо-Запад" Александр Гримитлин по итогам заседания секции заявил "Строительной газете", что системы вентиляции и кондиционирования сегодня имеют разную степень развития, в зависимости от того, в каком сегменте недвижимости они используются.

"В жилищном строительстве, в жилой недвижимости системы вентиляции сегодня, по сути, только начинают получать свое широкое внедрение, - отметил он. - Бесспорно, мы будем идти по тому же пути, когда вместо простых, стихийно устанавливаемых индивидуальных сплит-систем новые дома будут получать высокопроизводительные, технологичные и экологичные современные системы вентиляции и кондиционирования. Особенно это будет актуально в связи с тем, что сегодня, как известно, новые дома сразу же, еще на стадии строительства, остекляются пластиковыми окнами, которые объективно ухудшают естественный воздухообмен в помещениях и мы должны предусматривать такой момент.

Второй вопрос - это общественные постройки, в частности новые торгово-развлекательные комплексы. Там у нас заметны очень существенные шаги. Это характеризуется одной цифрой - на вентиляцию и кондиционирование в таких центрах уходит порядка половины всей потребляемой электроэнергии. Ведь это вопрос и комфортности, и конкурентоспособности торгового центра. В офисных центрах, особенно категории А, такие показатели также близки к торговым центрам.

Теперь о самом любопытном аспекте - вентиляции промышленных зданий. Любопытность его происходит прежде всего из-за большого разнообразия видов промышленности и тех требований, которые предъявляет их специфика к вентиляции для создания благоприятной среды для находящихся в зданиях людей. Здесь можно говорить, что в зависимости от характера производства на вентиляцию помещений в промышленности расходуется от 20 до 80 процентов потребляемой энергии. У нас в стране накоплен огромный опыт по снижению энергопотребления и созданию эффективных систем промышленной вентиляции и кондиционирования, но, к сожалению, из-за снижения промышленного производства в 90-е годы интерес к этой теме серьезно упал. Сегодня этот сегмент явно и очень активно возрождается, о чем можно судить и по активности наших производителей соответствующего оборудования. Я думаю, что данная тенденция будет поддержана и самими промышленниками, поскольку поддержание комфортного режима для работников по газовому составу атмосферы и ее температуре неизбежно скажется на производительности и качестве труда, а, значит, и на конкурентоспособности самих предприятий", - заявил Александр Гримитлин.

Он отметил, что в сегменте промышленной вентиляции наиболее перспективными будут системы, позволяющие максимально использовать тепло, выходящее с выводимым из помещения воздухом. "Тепловая утилизация и рециркуляция, использование более эффективного оборудования с большим кпд, вопросы оптимизации обработки воздуха и оптимизация управления системами в зависимости от изменения нагрузок как внутри помещения, так и снаружи - вот, пожалуй, наиболее перспективные направления развития кондиционерного и вентиляционного оборудования, применяемого для создания единых централизованных систем, - подчеркнул Александр Гримитлин. - Теоретическая база таких систем была разработана в нашей стране еще в 70-х годах XX века, однако последовавшие трудности в экономике помешали их реализовать. Надеюсь, что уже сегодня, на новой технологической базе, мы сможем создать такие системы кондиционирования и вентиляции, которые будут соответствовать самым жестким стандартам и смогут конкурировать с лучшими зарубежными аналогами".

