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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области «О внесении изменения в Закон Московской области «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность на территории Московской области»

В части 3 статьи 3 Закона Московской области № 63/2003-ОЗ «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность на территории Московской области» установлены предельные размеры земельных участков для целей налогообложения.


Принятие указанных размеров земельных участков было необходимо в целях обеспечения процедур налогообложения, установленных в статье 8 Закона Российской Федерации «О плате за землю». Полномочия субъектов Российской Федерации по определению предельных размеров земельных участков определялись Земельным кодексом Российской Федерации.


В последнее время федеральное законодательство претерпело значительные изменения. Утратили силу часть статей Земельного кодекса, также утратила силу статья 8 Закона Российской Федерации «О плате за землю». Вступили в силу иные процедуры налогообложения земельных участков.

Проект закона признает утратившим силу часть 3 статьи 3 Закона Московской области № 63/2003-ОЗ и приводит законодательство Московской области в соответствие с федеральным законодательством.

Принятие закона не потребует дополнительных финансовых средств.


Принятие закона не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законов Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. 
