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Рекомендации

экспертной дискуссионной площадки «Открытая трибуна»
«Местное самоуправление в Московской области: состояние и перспективы развития»
12 марта 2015 года 




                         г. Москва
Обсудив состояние и перспективы развития местного самоуправления в Московской области, участники заседания экспертной дискуссионной площадки «Открытая трибуна» отмечают следующее.
С учетом задач, поставленных в Послании Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации 
от 12 декабря 2013 года, поручений, данных Губернатором Московской области А.Ю. Воробьевым, и в целях реализации положений федерального законодательства, которыми были заложены правовые основы для проведения нового этапа муниципального строительства, в Московской области принят ряд законов. Этими законами: установлены единые для всех муниципальных образований сроки полномочий советов депутатов и глав муниципалитетов, с учетом местной специфики определены способы формирования советов депутатов ряда муниципальных районов, перераспределены отдельные полномочия между органами государственной власти и местного самоуправления Московской области.
Ведется активная работа по совершенствованию территориальной организации местного самоуправления. Городские округа Балашиха и Железнодорожный объединены в городской округ Балашиха, а городские округа Королёв и Юбилейный – в городской округ Королёв. Принят закон о создании городского округа Озёры, в который включены территории всех поселений входящих в состав Озёрского муниципального района. В перспективе планируется создание единого муниципального образования на территории городских округов Подольск и Климовск, а так же Подольского муниципального района.
В дальнейшей работе по совершенствованию местного самоуправления предлагается:
· Подготовить предложения по повышению финансово-экономической обеспеченности муниципальных образований, в том числе путем перераспределения в пользу муниципальных образований доходных источников бюджетов.
· Развивать систему подготовки кадров для муниципалитетов. Использовать при этом положительную практику Государственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Московский областной учебный центр «Нахабино», как одной из площадок обмена опытом и непосредственного общения представителей муниципалитетов.
· Разработать критерии оценки финансового, экономического, организационного, кадрового потенциала сельских поселений, их способности самостоятельно решать вопросы местного значения. На основе указанных критериев подготовить предложения по законодательному закреплению за сельскими поселениями дополнительных вопросов местного значения, в зависимости от их способности решать указанные вопросы.
· Подготовить предложения по организации внутригородского деления на территориях укрупняемых городских округов.
· По итогам первого полугодия 2015 года проанализировать  практику реализации органами государственной власти Московской области перераспределенных законами Московской области полномочий, а также решения муниципальными районами вопросов местного значения сельских поселений, переданных им федеральным законодательством.
При решении этих вопросов необходимо:

· Учитывать, что создание единых администраций в муниципальных районах и поселениях, в состав которых входят административные центры районов, требует взвешенного дифференцированного подхода, учета мнения населения и советов депутатов. При этом необходимо создавать условия для оптимизации местного самоуправления повышения его эффективности и оперативности принятия решений по актуальным вопросам.

· Изучать, обобщать, анализировать и распространять накопленный в муниципальных образованиях положительный опыт.

· Сохранять многообразие муниципалитетов, местные особенности и индивидуальный, дифференцированный подход к их развитию.
· Признавать, что главная цель любых преобразований - улучшение условий жизни жителей Московской области.
