ОБРАЩЕНИЕ

участников заседания экспертной дискуссионной площадки «Открытая трибуна» по теме «Экологическая культура – ответ на вызов нашего времени»  к молодежи Подмосковья.
               
                                      
                                          Дорогие друзья!

Человек знает и умеет очень многое, считая себя самым совершенным творением Природы. Но он единственный нарушает ее законы, живет здесь и сейчас, не задумываясь, что все блага цивилизации будут не нужны, если у Природы  закончатся силы кормить нас, поить  чистой водой, согревать  добрым теплом…
           Мы, участники экспертной дискуссионной площадки «Открытая трибуна»,  представляющие активистов экологического движения  Одинцовского муниципального района, городских округов Звенигород и Власиха,  обращаемся   к молодежи Подмосковья с призывом  бережно относиться к уникальной природе нашей малой родины, грамотно пользоваться ее  богатствами, сохраняя окружающую нас природную среду. 
Мы приходим в этот мир, чтобы сделать его лучше! Экологическая культура будет ответом на вызов нашего времени!
Воспринимай сломанное дерево, жестокое отношение к братьям нашим меньшим, незатушенный костер,  свалку на берегу реки как вызов твоему будущему.
 Не будь равнодушным наблюдателем, участвуй в экологических акциях, помогай людям осознать необходимость ответственного отношения к природе. 
Хочешь жить на красивой и чистой планете – начни с себя! 
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