Финансово-экономическое обоснование
к проекту закона Московской области «О реализации проектов инициативного бюджетирования в Московской области»

Принятие закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области в 2018 году.
Проектом закона предлагается при формировании бюджета Московской области, начиная с бюджетов на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, объем субсидий на проекты инициативного бюджетирования предусматривать в размере не менее 0,1% от объема налоговых и неналоговых доходов.
На реализацию проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования, было Законом Московской области «О бюджете Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» предусмотрено предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Московской области в размере субсидий на 2018-2020 годы из бюджета Московской области в сумме 300,0 млн. рублей ежегодно, софинансирование из местных бюджетов – 3,0 млн. рублей, привлечение средств граждан и инвесторов – 3,0 млн. рублей (Государственная программа Московской области «Управление имуществом и финансами Московской области» на 2018-2021 годы).
Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета Московской области на 2018 год определен в размере 445,5 млрд. рублей, на 2019 год определен на уровне 464,6 млрд. рублей (прирост поступлений к 2018 году составит 4,3 процента), на 2020 год –– 490,7 млрд. рублей (с приростом к 2019 году в размере 5,6 процента).

Таким образом, при установлении фиксированного объема субсидий на проекты инициативного бюджетирования в размере не менее 0,1% от объема налоговых и неналоговых доходов, предусмотренных в бюджете Московской области на очередной финансовый год и плановый период, при формировании бюджета Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов потребуется предусмотреть средства бюджета Московской области на реализацию практик инициативного бюджетирования на территории муниципальных образований Московской области в 2019 году – 464,6 млн. рублей, в 2020 году - 490,7 млн. рублей.
