Финансово-экономическое обоснование
к проекту закона Московской области 
«Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера 
в Московской области на 2018 год в целях установления 
социальной доплаты к пенсии»
Устанавливаемая проектом закона величина прожиточного минимума пенсионера в Московской области на 2018 год в размере 9 527 рублей превысит величину прожиточного минимума пенсионера в целом                             по Российской Федерации (8 703 рубля – в соответствии с проектом федерального закона «О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»), поэтому финансирование расходов на выплату региональных социальных доплат к пенсии будет осуществляться за счет средств бюджета Московской области.

При установлении величины прожиточного минимума пенсионера на 2018 год в размере 9 527 рублей потребность денежных средств на региональные социальные доплаты составит порядка 4,61 млрд. рублей.
Указанная потребность определена исходя из прогнозных данных            о численности получателей социальной доплаты (158,6 тыс. человек)                 и среднего размера доплаты (2 423 рубля в месяц).

Кроме того, расходы на доставку выплат через отделения связи составят 2,2 процента от перечисляемой суммы (20 процентов получателей), а расходы на перечисление выплат через отделения банка – 0,75 процента от перечисленной суммы (80 процентов получателей).
Таким образом, общая потребность денежных средств на региональные социальные доплаты к пенсии на 2018 год с учетом доставки составит порядка 4,66 млрд. рублей (в том числе 47,9 млн. рублей на доставку).
Денежные средства на региональные доплаты к пенсии предусмотрены 
в проекте закона Московской области «О бюджете Московской области 
на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
