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Проект

вносится Губернатором Московской области

ЗАКОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О порядке установления максимального размера дохода граждан и постоянно проживающих совместно с ними членов их семей и стоимости подлежащего налогообложению их имущества 
в целях признания граждан нуждающимися 
в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в Московской области
Статья 1
В соответствии с частью 2 статьи 913 Жилищного кодекса Российской Федерации максимальный размер дохода граждан и постоянно проживающих совместно с ними членов их семей и стоимости подлежащего налогообложению их имущества в целях признания граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в Московской области ежегодно устанавливается органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области (далее – органы местного самоуправления).
Статья 2
Определение максимального размера дохода граждан и постоянно проживающих совместно с ними членов их семей и стоимости подлежащего налогообложению их имущества в целях признания граждан нуждающимися                     в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в Московской области осуществляется органами местного самоуправления по формуле:
Дmax = (НП * СС / П) * Х,
где:
Дmax – максимальный размер дохода граждан и постоянно проживающих совместно с ними членов их семей и стоимости подлежащего налогообложению их имущества в целях признания граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в Московской области;

НП – норма предоставления площади жилого помещения по договору социального найма на одного гражданина, установленная органом местного самоуправления в соответствующем муниципальном образовании;
СС – среднее значение рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию, определяемое в соответствии с методикой определения средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Московской области, утверждаемой Правительством Московской области, и действующее на дату установления максимального размера дохода граждан и постоянно проживающих совместно с ними членов их семей и стоимости подлежащего налогообложению их имущества;

П – период накопления, учитывающий максимальный срок заключения договора найма жилого помещения жилищного фонда социального использования, в течении которого гражданин и постоянно проживающие с ним члены его семьи смогут осуществить накопления, позволяющие им приобрести жилое помещение за счет собственных средств, либо с привлечением кредита или займа, равный 120 месяцам;
Х – количество членов семьи.
Статья 3
Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.
Одобрен постановлением
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