Пояснительная записка

к проекту закона Московской области «О внесении изменений в
Закон Московской области «О муниципальных выборах в Московской

области»
Проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О муниципальных выборах в Московской области» разработан в целях приведения положений Закона Московской области «О муниципальных выборах в Московской области» (далее Закон Московской области) в соответствие с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее Федеральный закон).

На основании пункта 59 статьи 2 Федерального закона список кандидатов - единый список кандидатов, выдвинутый избирательным объединением на выборах в законодательный (представительный) орган государственной власти, представительный или иной выборный орган местного самоуправления, а также указанный список, заверенный либо зарегистрированный организующей выборы избирательной комиссией.

Таким образом, с учетом положений пунктов 1, 2 статьи 32, пунктов 1,1.1 статьи 35 Федерального закона в одномандатных (многомандатных) избирательных округах могут выдвигаться только кандидаты, а не списки кандидатов.

В этой связи, абзац первый части 10 статьи 22 Закона Московской области предлагается изложить в новой редакции, уточняющей, что срок выдвижения «не ранее чем за 75 дней до дня голосования» не распространяется на выдвижение списков кандидатов, а установлен для выдвижения кандидатов в одномандатных (многомандатных) избирательных округах. В этой связи предлагается изменить наименование статьи 27 Закона Московской области, изложить в новой редакции пункт 6 части 1, первое предложение абзаца первого части 2 и пункт 4 части 2 статьи 27 Закона Московской области, уточнив, что в одномандатных (многомандатных) избирательных округах выдвигаются кандидаты, а не списки кандидатов.

В соответствии с пунктом 2 статьи 33 Федерального закона соответствующая избирательная комиссия считается уведомленной о выдвижении кандидата, а кандидат, за исключением случая, предусмотренного пунктом 14.3 статьи 35 Федерального закона, считается выдвинутым, приобретает права и обязанности кандидата, предусмотренные Федеральным законом, иным законом, после поступления в нее заявления в письменной форме выдвинутого лица о согласии баллотироваться.

На основании указанной нормы Федерального закона предлагается внести изменения в часть 2 статьи 23 Закона Московской области, а именно -исключить четвертый абзац, который может ввести в заблуждение кандидатов, и дополнить пятый абзац ссылкой на часть 7 статьи 27 Закона Московской области, которая регулирует порядок представления документов кандидатами, выдвинутыми в составе списка кандидатов по одномандатным избирательным округам.
Пунктами 14.1, 14.3, 14.4 статьи 35 Федерального закона предусмотрено, что при выдвижении кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам списком в комиссию уполномоченным представителем избирательного объединения представляется в числе документов избирательного объединения список кандидатов (в одном экземпляре), заверенный подписью лица, уполномоченного на то уставом избирательного объединения или решением уполномоченного органа избирательного объединения, а также заявления каждого кандидата о согласии баллотироваться. Комиссия в течении трех дней обязана проверить все представленные документы и в случае заверения списка кандидатов направить в окружные избирательные комиссии и выдать уполномоченному представителю соответствующее решение и копию заверенного списка.

Принимая во внимание содержание указанных норм Федерального закона, предлагается привести в соответствие положения частей 1, 6 статьи 27 и частей 1, 4.1, 8 статьи 28 Закона Московской области, а именно - установить, что список кандидатов представляется в одном экземпляре, заверенный подписью лица, уполномоченного на то уставом избирательного объединения или решением уполномоченного органа избирательного объединения, а не уполномоченного представителя избирательного объединения, как это предусмотрено в действующей редакции Закона Московской области.

Из содержания пункта 1 части 1 статьи 27 и пункта 2 части 1 статьи 28 Закона Московской области предлагается исключить слова «, если кандидат является депутатом и осуществляет свои полномочия на непостоянной основе - сведения об этом с указанием наименования соответствующего представительного органа», которые в обязательном порядке должны быть указаны в заявлении о согласии баллотироваться, а не в списке кандидатов.

В ходе проведения муниципальных выборов нередко возникали вопросы о порядке расчета предельных сумм расходов кандидатов и избирательных объединений.

Так, по мнению участников избирательного процесса из части 5 статьи 49 Закона Московской области не вполне ясно, рассчитываются предельные суммы расходов исходя из численности избирателей в избирательном округе или во всем муниципальном образовании.

Принимая во внимание указанные обстоятельства, предлагается часть 5 статьи 49 Закона Московской области изложить в новой редакции, согласно которой предельные суммы расходов кандидатов и избирательных объединений определяются исходя из численности избирателей, зарегистрированных в соответствующем муниципальном образовании.

При проведении федеральных выборов, выборов депутатов Московской областной Думы, Губернатора Московской области установлено, что   все финансовые    операции    со    специальными    избирательными    счетами прекращаются в день голосования. В этой связи, для установления единого подхода   к   ведению   специальных   избирательных   счетов  кандидатов, избирательных объединений на муниципальных выборах предлагается в статье 53 Закона Московской области установить, что все финансовые операции со специальными избирательными счетами прекращаются в день голосования,  за  исключением  возврата  средств  и  зачисления  средств, перечисленных до дня голосования.

В соответствии с пунктом 32 статьи 68 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» Законом или решением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации может быть предусмотрено, что в пределах территории, на которой действует одна территориальная комиссия, не менее чем на 5 процентах определяемых жребием избирательных участков, участков референдума (но не менее чем на трех избирательных участках, участках референдума), на которых использовались такие технические средства, проводится контрольный подсчет голосов избирателей, участников референдума непосредственно членами участковых комиссий с правом решающего голоса (ручной подсчет голосов).

Таким образом, Федеральным законом не установлено требования для обязательного проведения контрольного (ручного) подсчета голосов избирателей на избирательных участках на которых использовались технические средства подсчета голосов избирателей (КОИБ).

Частью 31 статьи 62 Закона Московской области «О муниципальных выборах в Московской области» установлено требование по обязательному проведению контрольного подсчета голосов избирателей не зависимо от того имелись или нет случаи отказа в работе КОИБ, подавались или нет обоснованные жалобы, касающихся процедуры подсчета голосов.

Обязательный контрольный подсчет голосов избирателей приводит к затягиванию процедуры подведения итогов голосования, поскольку сначала комиссиям необходимо ожидать результатов жеребьевки, на основании которой определяются избирательные участки для проведения ручного подсчета, а затем дождаться результатов ручного подсчета голосов.

Затягивание процедуры подсчета голосов избирателей с использованием КОИБ в случае если технические средства работали в штатном режиме вызывает у участников избирательного процесса сомнение в объективности подсчета голосов избирателей, а также создает неправильное представление о возможности искажения результатов подсчета.

Кроме того, обязательный контрольный подсчет голосов избирателей фактически устраняет преимущества использования КОИБ, особенно на территориях с небольшим количеством избирательных участков.

Так, при проведении выборов Главы городского поселения Родники Раменского муниципального района голосование проводилось на трех избирательных участках с использованием КОИБ, которые в течении дня работали в штатном режиме. Однако, в соответствии с частью 31 статьи 62 Закона Московской области «О муниципальных выборах в Московской области» контрольный (ручной) подсчет голосов избирателей проводился на всех трех избирательных участках.
Практика  применения  КОИБ-2010  на  выборах  различного уровня проходящих на территории Московской области, показала, что указанные технические устройства не допускают ошибок при проведении подсчета голосов избирателей.
Следует также отметить, что в законах о выборах 67 субъектов Российской Федерации, в том числе города Москвы, отсутствует требование об обязательном контрольном (ручном) подсчете голосов избирателей, в случае использования на избирательных участках технических средств подсчета.

В этой связи, учитывая положения пункта 32 статьи 68 Федерального закона, предлагается в статье 62 Закона Московской области исключить часть 31, устанавливающую порядок проведения контрольного подсчета голосов избирателей.

При этом на основании Инструкции о порядке использования технических средств подсчета голосов - комплексов обработки избирательных бюллетеней 2010 на выборах и референдумах, проводимых в Российской Федерации, утвержденной постановлением ЦИК России от 6 июля 2011 г. № 19/204-6, требование о проведении контрольного подсчета сохраняется в случае поступления обоснованных жалоб.
Положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции,  в проекте Закона Московской области  «О муниципальных выборах в Московской области» не выявлено.
