Пояснительная записка
к проекту закона Московской области 
«Об установлении базового размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Московской области или государственная собственность на которые не разграничена 
на территории Московской области, на 2018 год»
Проект закона подготовлен в соответствии с Законом Московской области № 23/96-ОЗ «О регулировании земельных отношений Московской области», которым определено, что базовый размер арендной платы, применяемый для определения арендной платы в соответствующем финансовом году, устанавливается законом Московской области.
Базовые размеры арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Московской области, а также за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории Московской области, на очередной финансовый год используются при разработки прогноза консолидированного бюджета Московской области и проекта закона Московской области о бюджете Московской области на очередной финансовый год.
Основой составления проекта бюджета Московской области на очередной финансовый год и плановый период являются, в том числе показатели прогноза социально-экономического развития Московской области на очередной финансовый год.

В соответствии с прогнозом показателей инфляции и системы цен на 2017-2019 годы, разработанным Министерством экономического развития Российской Федерации, индекс потребительских цен (ИПЦ) в среднем за 2018 год составит 104,8%.

Принимая во внимание кризисные явления в экономике, в целях поддержания и стимулирования инвестиционной активности в Московской области, а также недопущения увеличения финансовой нагрузки на арендаторов областной собственности, предлагается в 2018 году базовый размер арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Московской области или государственная собственность на которые не разграничена на территории Московской области, сохранить на уровне 2017 года.

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
