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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Московской области 
«О внесении изменения в Закон Московской области 
«Об особо охраняемых природных территориях»

Проект закона разработан в целях устранения неточностей 
и погрешностей, допущенных при разработке и утверждении положений (паспортов) особо охраняемых природных территорий областного значения (далее – ООПТ) в 60-80 годах.
Созданные в 60-80 годах ООПТ до настоящего времени не имеют  утвержденных границ. Большинство границ ООПТ носят описательный характер, составленный на основании картографических материалов того времени. 

В рамках государственной программы Московской области «Экология 
и окружающая среда Подмосковья» на 2014-2018 годы проведены геодезические работы и подготовлены материалы о местоположении ряда ООПТ с перечнями координат характерных (поворотных) точек границ 
в местной системе координат для Московской области (МСК-50). Данные работы проводились на основании исходных данных об ООПТ: описательных границ в старом положении (паспорте), схем, прилагаемых к положениям (паспортам).
Материалы геодезических работ позволяют аргументированно устранить существующие неточности и погрешности в правоустанавливающих документах ООПТ и актуализировать их с учетом текущего антропогенного воздействия и комплексного развития территории Московской области. 

В целях утверждения положений (паспортов) и границ ООПТ 
с их координатным описанием проектом закона предлагается установить возможность корректировки границ ООПТ до внесения сведений о зонах 
с особыми условиями использования территорий в Единый государственный реестр недвижимости без проведения процедуры реорганизации ООПТ.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

