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Московская областная Дума рассмотрела и приняла к сведению отчет Комитета по вопросам имущественных отношений, землепользования, природных ресурсов и экологии

[bookmark: _GoBack]29 января 2015 года на заседании Московской областной Думы с докладом о работе Комитета в 2014 году выступил председатель Комитета В.Н. Шапкин который отметил, что за отчетный период Комитетом были подготовлены к рассмотрению и приняты Московской областной Думой 27 законов Московской области.  
К наиболее значимым Законам 2014 года можно отнести следующие законы:
1. В сфере управления и распоряжения собственностью: 
Закон Московской области «Об установлении категорий граждан, которые могут быть приняты в члены жилищно-строительных кооперативов, и оснований включения граждан в списки граждан, имеющих право быть принятыми в члены жилищно-строительных кооперативов».
Законопроект направлен на создание в Московской области условий для предоставления земельных участков, находящихся в государственной собственности, в безвозмездное срочное пользование жилищно-строительным кооперативам с целью обеспечения определенных категорий граждан (граждане, работающие в государственных и муниципальных образованиях, здравоохранения и культуры с общим стажем работы не менее 2-х лет, граждане являющиеся родителями трех и более детей)  жильем экономического класса. 
Закон Московской области «О единой дате начала применения на территории Московской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения».
В соответствии с принятым Законом с 1 января 2015 года Московская область перейдет к расчету налога на недвижимое имущество физических лиц от кадастровой стоимости такого имущества.
2. В сфере земельных отношений Московской областной Думой приняты два закона, вносящие изменения в Закон Московской области № 23/96-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Московской области».
Один Закон разработан в целях реализации программы Губернатора Московской области «Усадьбы Подмосковья» и направлен на оказание дополнительной поддержки инвесторам, взявшим на себя обязательства по восстановлению объектов культурного наследия, расположенных на территории Московской области, в части предоставления льгот по арендной плате за земельные участки, на которых эти объекты находятся.
Другой Закон разработан в  целях увеличения доходов бюджета Московской области, расширения случаев освобождения от платы за изменение вида разрешенного использования земельного участка. В соответствии с Законом  предлагается:
- дополнить случаи взимания платы за изменение вида разрешенного использования земельного участка случаями предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков;
- производить расчет платы за изменение вида разрешенного использования земельного участка в зависимости от наличия (отсутствия) у собственника земельного участка проектов планировки и межевания территории, градостроительного плана земельного участка;
- расширить случаи освобождения от платы за изменение вида разрешенного использования в зависимости от расположения земельного участка – с учетом социально-экономического развития муниципального образования.
3. В сфере природопользования следует отметить принятие Закона «О внесении изменений в Закон Московской	 области «Об особо охраняемых природных территориях».
Принятие Закона позволит реализовать возможность проведения мероприятий по определению границ ООПТ областного значения, в  результате чего в государственный кадастр недвижимости будут своевременно внесены сведения о границах зон с особыми условиями использования территории в целях обеспечения сохранности территорий ООПТ областного значения и установленного для них режима особой охраны.
Также Закон дополнен новыми категориями особо охраняемых территорий местного значения: природные рекреационные комплексы, природные резерваты, памятники живой природы,- ландшафтные парки. 
Другим Законом является Закон «О внесении изменений в Закон Московской области «О Правительстве Московской области» в соответствии, с которым Правительство Московской области наделяется полномочиями по установлению ограничений на использование нефтепродуктов и других видов топлива, сжигание которых приводит к загрязнению атмосферного воздуха на  территории Московской области.
4. В сфере обращения с отходами принят Закон Московской области «О внесении изменений в закон Московской области «Об отходах производства и потребления в Московской области», в соответствии с которыми органы исполнительной власти Московской области наделяются полномочиями по утилизации и переработке бытовых и промышленных отходов, а за органами местного самоуправления остаются полномочия по сбору и вывозу отходов.
Важное место в деятельности Комитета занимает мониторинг законов Московской области. В 2014 году было проведено два мониторинга правоприменения законов Московской области. Одним из таких законов в 2014 году стал Закон «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Московской области». Мониторинг данного Закона проводился в рамках реализации Указа Президента Российской  Федерации «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг». 
В мониторинге приняли участие все муниципальные образования Московской области. Итоги мониторинга показали, что одной из наиболее острых проблем является отсутствие на территории Московской области свободных земель, пригодных для предоставления многодетным семьям. Для решения данной проблемы муниципальные образования, располагающие свободными землями, помогают малоземельным муниципальным образованиям. Другой немаловажной проблемой является отсутствие финансирования работ по формированию земельных участков и обеспечению их объектами инженерной и транспортной инфраструктуры. 
В соответствии с планом работы Московской областной Думы Комитет в отчетном периоде подготовил и провел ряд мероприятий. К наиболее значимым можно отнести: 
Круглый стол на тему: «О результатах государственной кадастровой оценки земельных участков в Московской области в 2013 году» круглый стол на тему «Использование земель сельскохозяйственного назначения в Московской области». 
Среди вопросов, которые обсуждались на заседании круглого стола, обсуждались проблемы  повышения кадастровой стоимости земельных участков с 2015 года.  Наиболее остро ощутили увеличение кадастровой стоимости, а соответственно и земельного налога, садоводы, дачники, сельхозтоваропроизводители. 
По мнению участников круглого стола, одним из путей решения данной проблемы послужит снижение органами местного самоуправления ставок земельного налога для земель сельскохозяйственного назначения для этих категорий. Также представляется целесообразным расширить категорию лиц, на которых распространяются льготы по земельному налогу. 
Круглый стол на тему «О проблемах и перспективах развития садоводства, огородничества и дачного хозяйства» был организован и проведен в целях защиты прав садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, а также в целях осуществления поддержки развития садоводства, огородничества и дачного хозяйства  в Московской области. 
Участники круглого стола отметили, что особо актуальными остаются вопросы снижения земельного налога и предоставления льгот отдельным категориям граждан (к примеру, пенсионерам, являющимся жителями Московской области). Для этого могут быть запланированы средства в местных бюджетах, тем более что некоторые формы поддержки дачников предусмотрены Федеральным законом «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан».  
Комитетом подготовлено и проведено Координационное совещание с участием представителей законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, входящих в Центральный федеральный округ, на тему «Развитие и модернизация системы обращения твердых бытовых отходов: принципы эффективного комплексного управления». 
Принятое участниками Координационного совещания решение направлено  в Совет законодателей Центрального федерального округа Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе для включения в проект решения при рассмотрении на заседании вопроса «Развитие и модернизация системы обращения твердых бытовых отходов: принципы эффективного  комплексного управления», руководителям законодательных (представительных) и исполнительных органов власти субъектов Российской Федерации, входящих в состав Центрального федерального округа. 
За отчетный период Комитетом проведено 37 заседаний, рассмотрено 214 вопросов. 
Комитетом рассмотрено 118 проектов федеральных законов по профилю деятельности и рассмотрены 25 законодательных инициатив других субъектов Российской Федерации, направленных на изменение федерального законодательства в сфере лесного, земельного и природоохранного законодательства, защиты прав граждан на благоприятную окружающую среду.  
Комитетом рассмотрено более 148 жалоб и обращений граждан, предприятий и общественных организаций, органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области по вопросам  нарушения природоохранного и земельного законодательства, определения размеров платы за землю, бесплатного предоставления земельных участков многодетным семьям и другим вопросам. 
В отчетном периоде также было проведено четыре выездных совещания Комитета по рассмотрению обращений граждан, поступивших в Московскую областную Думу. Комитет выезжал в Ногинский, Подольский, Балашихинский, Щелковский районы Московской области по вопросу нарушения природоохранного и санитарно-эпидемиологического законодательства с приглашением обратившихся граждан, органов местного самоуправления, государственных органов государственной власти, федеральных органов государственной власти, организаций и предприятий – нарушителей природоохранного законодательства. 
В соответствии с посланием Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации от 4 декабря 2014 года Комитет проработал вопрос законодательного обеспечения положений послания и в 2015 году  планирует совместно с Министерством экологии и природопользования Московской области привести в соответствие Закон Московской области «Об охране окружающей среды в Московской области» и «Об отходах производства и потребления в Московской области» Федеральному закону  «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в части мер государственной поддержки при внедрении наилучших доступных технологий на территории Московской области). 
Кроме того, в рамках обеспечения реализации принятых экологических стандартов, Комитет планирует в 2015 году проведение расширенного заседания совместно с Министерством экологии и природопользования Московской области на тему: «О реализации Правительством Московской области полномочий по установлению ограничений использования нефтепродуктов и других видов топлива, сжигание которых приводит к загрязнению атмосферного воздуха на территории Московской области». 
Также Комитет совместно с Министерством экологии и природопользования Московской области планирует активно участвовать в решении проблемы обращения с отходами в рамках перераспределенных полномочий по организации утилизации и переработки отходов, а также в рамках приятого 29 декабря 2014 года Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации». 
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