ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Московской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области 
в области земельных отношений»
Законом Московской области № 106/2014-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области» следующие полномочия органов местного самоуправления городских, сельских поселений, муниципальных районов, городских округов Московской области перераспределены органам государственной власти Московской области сроком на 5 лет:

распоряжение земельными участками, государственная собственность 
на которые не разграничена;

принятие решений об изменении одного вида разрешенного использования земельного участка на другой вид такого использования;

перевод земель, находящихся в частной собственности, из одной категории 
в другую.

Законом Московской области № 144/2016-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области в области земельных отношений» органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Московской области наделены указанными полномочиями сроком на 1 год. 
Срок исполнения муниципальными образованиями Московской области отдельных государственных полномочий Московской области в области земельных отношений истекает 31 декабря 2017 года.
Проектом закона предлагается наделить отдельными государственными полномочиями Московской области в области земельных отношений органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Московской области сроком на 1 год.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области. Расходы на предоставление субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов Московской области 
для осуществления государственных полномочий в объеме 417 201 тыс. рублей предусмотрены в проекте закона Московской области «О бюджете Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий 
для проявления коррупции.
