
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Московской области
«О внесении изменений в Закон Московской области
«О Контрольно-счетной палате Московской области»

Проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О Контрольно-счетной палате Московской области» (далее - законопроект) разработан в целях приведения положений Закона Московской области № 135/2010-ОЗ «О Контрольно-счетной палате Московской области» (далее − Закон Московской области № 135-Ф3) в соответствие с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее − Федеральный закон № 6-ФЗ).

Федеральным законом от 03.04.2017 N 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции» внесены изменения в Федеральный закон
№ 6-ФЗ, которыми дополнены основания досрочного освобождения от должности должностных лиц контрольно-счетного органа, замещающих государственную должность субъекта Российской Федерации или муниципальную должность.

Так, должностное лицо контрольно-счетного органа, замещающее государственную должность субъекта Российской Федерации или муниципальную должность, досрочно освобождается от должности на основании решения законодательного (представительного) органа в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

Кроме этого, на должностных лиц контрольно-счетных органов Федеральным законом № 6-ФЗ возложена обязанность соблюдать ограничения, запреты и исполнять обязанности, которые установлены законодательством о противодействии коррупции.

При этом проектом закона предусмотрено, что проверку достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых Председателем Контрольно-счетной палаты, заместителем Председателя Контрольно-счетной палаты и аудиторами Контрольно-счетной палаты, контроль за соблюдением указанными лицами ограничений и запретов, установленных федеральным законодательством и законодательством Московской области, осуществляет комиссия Московской областной Думы по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предусмотренная Законом Московской области 191/2007-ОЗ "О статусе депутата Московской областной Думы".

Предлагаемые изменения обусловлены тем, что в соответствии с Законом Московской области № 135/2010-ОЗ Контрольно-счетная палата Московской области является постоянно действующим государственным органом внешнего государственного финансового контроля, образуемым Московской областной Думой, и ей подотчетным. Председатель Контрольно-счетной палаты, заместитель Председателя Контрольно-счетной палаты и аудиторы Контрольно-счетной палаты назначаются на должность и освобождаются от должности Московской областной Думой. Следовательно, целесообразно, чтобы контроль за соблюдением лицами, замещающими государственные должности Московской области в Контрольно-счетной палате Московской области, законодательства о противодействии коррупции осуществлялся Московской областной Думой.

Также предлагается привести Закон Московской области
№ 135/2010-ОЗ в соответствие с Федеральным законом № 6-ФЗ в части состава и структуры контрольно-счетных органов, законодательно определив, что в аппарат Контрольно-счетной палаты Московской области входят не только должности государственной гражданской службы Московской области, но и иные штатные работники.

Кроме этого, предлагается дополнить Закон Московской области
№ 135/2010-ОЗ нормами, устанавливающими, что в случае временного отсутствия одновременно Председателя Контрольно-счетной палаты Московской области и Заместителя Председателя Контрольно-счетной палаты, исполнение полномочий Председателя Контрольно-счетной палаты может быть возложено на одного из аудиторов Контрольно-счетной палаты Московской области.

Также, в целях выявления факторов, оказывающих влияние на формирование и использование средств бюджета Московской области в проверяемой сфере или на финансово-хозяйственную деятельность объекта контрольного мероприятия, предлагается наделить Контрольно-счетную палату Московской области полномочиями по проведению опросов общественного мнения. Аналогичная практика сложилась в Счетной палате Российской Федерации.

Принятие законопроекта не потребует дополнительных затрат за счет средств бюджета Московской области.

Законопроект не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

