Пояснительная записка
к проекту закона Московской области «О внесении изменений 
в Закон Московской области «О статусе и границах Серпуховского муниципального района и вновь образованных в его составе муниципальных образований»
Проект закона разработан в целях приведения состава населенных пунктов Серпуховского района Московской области в соответствие с Законом Московской области № 11/2013-ОЗ «Об административно-территориальном устройстве Московской области» и Учетными данными административно-территориальных и территориальных единиц Московской области, утвержденными постановлением Губернатора Московской области от 28.09.2010 № 123-ПГ «Об Учетных данных административно-территориальных и территориальных единиц Московской области».
В связи с реализацией мероприятий по организации административно-территориального устройства Московской области в части исключения территориальных единиц Московской области – сельских округов из системы административно-территориального устройства Московской области необходимо привести состав населенных пунктов Серпуховского района Московской области в соответствие с действующим законодательством Московской области.

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.


Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
