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Пояснительная записка 

к проекту закона Московской области 

«О внесении изменения в Закон Московской области 

«О прогнозном плане приватизации имущества, находящегося 

в собственности Московской области, на 2017-2019 годы»

Проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом 
от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Законом Московской области № 115/2005-ОЗ «О приватизации имущества, находящегося в собственности Московской области». 

Проектом закона в Приложение к Закону Московской области 
№ 136/2016-ОЗ «О прогнозном плане приватизации имущества, находящегося в собственности Московской области, на 2017-2019 годы» вносится следующее изменение:


Перечень хозяйственных обществ, акции (доли в уставных капиталах) которых находятся в собственности Московской области и подлежат приватизации в 2017-2019 годах предлагается дополнить:


1. акциями открытого акционерного общества «Компания развития Свободной экономической зоны «Солнечногорск-Шереметьево» с долей собственности Московской области 25,06 процента, в количестве 126550 штук. Номинальная стоимость одной акции 10,0 руб.; 

2. акциями открытого акционерного общества «Центральная пригородная пассажирская компания» с долей собственности Московской области 25,33 процента, в количестве 76 штук. Номинальная стоимость одной акции 1000,0 руб. 

Расходы на осуществление мероприятий по приватизации объектов – оценку объектов, подлежащих приватизации, предусмотрены в Законе Московской области № 175/2016-ОЗ «О бюджете Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» в соответствии с государственной программой Московской области «Эффективная власть» на 2014-2018 годы.
После включения пакетов акций в прогнозный план приватизации, 
на основании отчета независимого оценщика, отобранного на конкурсной основе в соответствии с действующим законодательством, будет установлена начальная цена предлагаемых к включению пакетов акций. Начальная цена подлежащего приватизации имущества определяется в соответствии с Федеральным законом 
от 29.07.1998 №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации». 

Предполагается, что прием отчетов о рыночной стоимости акций будет осуществлен Министерством имущественных отношений Московской области 
в сентябре 2017 года.

Принятие Правительством Московской области решений об условиях приватизации указанных в проекте закона пакетов акций планируется в октябре 2017 года. Торги по продаже акций планируется провести в декабре 2017 года.

Поступление в бюджет Московской области средств от продажи пакетов акций, указанных в проекте закона, ожидается в январе 2018 года.


Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. 
