РЕКОМЕНДАЦИИ
Круглого стола на тему «Исполнение муниципальными районами вопросов местного значения, переданных от сельских поселений (состояние, проблемы, перспективы)»
26 мая 2016 года
В ходе круглого стола его участники обсудили состояние реализации в муниципальных образованиях Московской области вопросов местного значения переданных от сельских поселений муниципальным районам  в соответствии с Федеральным законом от 27.05.2014 № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 263 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Участниками круглого стола был принят  к сведению опыт субъектов федерации по законодательному регулированию вопросов закрепления за сельскими поселениями дополнительных вопросов местного значения. В том числе практика 11 субъектов Центрального федерального округа, в которых приняты законы о закреплении за сельскими поселениями от 3 до 26 вопросов местного значения.
Представители муниципальных образований высказали  серьезную озабоченность в связи с усложнением для граждан решения ряда вопросов ранее решавшихся сельскими поселениями, а после изменения требующих обращения в органы местного самоуправления муниципальных районов и даже государственные  Московской области.

 Указывалось на проблемы, возникающие у муниципалитетов при решении смежных вопросов, таких например, как благоустройство и муниципальные доги внутри населенных пунктов и ряд других.

Кроме того было отмечено, что в тех сельских поселениях в которых в результате активной деятельности органов местного самоуправления и муниципального сообщества в течение 2009-2014 годов было организованно эффективное решение всех вопросов местного значения произошла серьезная потеря динамики развития, теряются квалифицированные кадры. У населения возникает разочарование в перспективах развития местного самоуправления как самостоятельной и под свою ответственность деятельности граждан по решению наиболее актуальных вопросов местного значения.
По итогам обсуждения участники круглого стола:
Признают главной целью развития местного самоуправления создание условий для улучшения жизни граждан проживающих в Московской области и отмечают единство  Московской области и муниципальных образований всех уровней в достижении данной цели.

Отмечают многообразие социального финансово-экономического, культурного положения муниципальных образований Московской области необходимости сохранения и использования потенциала такого разнообразия.

Предлагают:   
Правительству Московской области:

- по итогам анализа практики реализации переданных от сельских поселений муниципальным районам подготовить предложения по   перераспределению части указанных вопросов;

- по итогам анализа обеспеченности сельских поселений ресурсами позволяющими самостоятельно решать вопросы местного значения подготовить предложения по перечню сельских поселений, которым возможна передача дополнительных вопросов местного значения.
Московской областной Думе:
- разработать проект закона Московской области о закреплении дополнительных вопросов местного значения за сельскими поселениями.
Органам местного самоуправления муниципальных образований Московской области:

- направить в Комитет по местному самоуправлению Московской областной Думы предложения по перераспределению вопросов местного значения законом Московской области,;

- направить в Комитет по местному самоуправлению Московской областной Думы предложения по изменению федерального законодательства с учетом накопленного опыта
- шире использовать возможности предоставляемые соглашениями между органами местного самоуправления муниципальных районов и поселений входящих их состав по передаче полномочий по решению вопросов местного значения.
Опубликовать настоящие рекомендации на сайте Московской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, направить её в Правительство Московской области, муниципальные образования Московской области, Совет муниципальных образований Московской области.

