Пояснительная записка

к проекту закона Московской области 
«О внесении изменения в Закон Московской области 
«О Правительстве Московской области»

В соответствии с пунктом «ж» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации находится, в том числе, социальная защита, включая социальное обеспечение.

Органы государственной власти субъекта Российской Федерации вправе устанавливать за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право (абзац 5 статьи 26.3.1 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»). 

Проектом закона предлагается распространить сферу применения пункта 21 статьи 17 Закона Московской области № 230/2005-ОЗ «О Правительстве Московской области» на сотрудников Федеральной антимонопольной службы по Московской области в целях сохранения уровня их материального обеспечения. 
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области, так как реализация предусмотренных в нем мероприятий будет осуществляться в пределах сумм, выделяемых из бюджета Московской области на выполнение государственной программы Московской области «Безопасность Подмосковья».
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
