ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «Кодекс Московской области об административных правонарушениях»
Проект закона «О внесении изменений в Закон Московской области «Кодекс Московской области об административных правонарушениях» разработан в соответствии нормами Федерального закона от 06.07.2016 № 374-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О противодействии терроризму» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления дополнительных мер противодействия терроризму и обеспечения общественной безопасности», а также Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму».

Так, частью 4.1 статьи 5 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» установлено, что решения антитеррористической комиссии субъекта Российской Федерации, принятые в пределах компетенции, обязательны для исполнения региональными органами государственной власти, органами местного самоуправления, организациями, должностными лицами и гражданами в соответствующем субъекте Российской Федерации. Неисполнение или нарушение указанных решений влечет ответственность, предусмотренную федеральными законами или законами субъектов Российской Федерации. В случае, если административная ответственность за указанные действия на федеральном уровне не установлена, она может быть установлена законом субъекта Российской Федерации.
В настоящее время федеральным законодательством административная ответственность за неисполнение решения антитеррористической комиссии субъекта Российской Федерации не установлена.

На основании изложенного, в целях обеспечения и защиты основных прав и свобод человека и гражданина, реализации принципа приоритета мер по предупреждению терроризма, Закон Московской области от 04.05.2016
№ 37/2016-ОЗ «Кодекс Московской области об административных правонарушениях» необходимо дополнить статьей, предусматривающей административную ответственность за неисполнение или нарушение решений антитеррористической комиссии Московской области.

Принятие закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

