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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области «О внесении изменения в Закон Московской области 
«Об организации и деятельности розничных рынков на территории Московской области» 

 Проект закона Московской области «О внесении изменения в Закон Московской области «Об организации и деятельности розничных рынков на территории Московской области» (далее – проект закона) разработан с целью отсрочки срока перехода сельскохозяйственных рынков и сельскохозяйственных кооперативных рынков, расположенных на территории Московской области исключительно в капитальные здания, сооружения и строения на два календарных года. 
            В соответствии с изменениями, внесенными в статью 24 Федерального закона от 30.12.2006 № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации», субъекты Российской Федерации наделены полномочием по установлению законом субъекта Российской Федерации сроков применения требований по осуществлению деятельности в капитальных зданиях, строениях, сооружениях в отношении сельскохозяйственных рынков и сельскохозяйственных кооперативных рынков.

          В настоящее время на территории Московской области действуют 42 специализированных сельскохозяйственных рынка, но находясь в сложной финансово-экономической ситуации, не все организаторы розничных рынков  смогут в установленные сроки осуществить реконструкцию рынков или начать капитальное строительство. 
           Строительство и обслуживание капитальных зданий рынков в небольших районных центрах, городках и поселках нерентабельны, требуют значительных затрат, а бюджеты муниципальных органов не готовы взять на себя эти расходы. Небольшие рынки, на территории которых осуществляется торговля с использованием временных сооружений, с 01.01.2018 г. ограничат свою работу или будут закрыты, что приведет к значительному удорожанию стоимости торгового места и создаст дополнительные трудности в реализации своих товаров и продукции для мелких предпринимателей и производителей сельскохозяйственной продукции, которые и так испытывают серьезную конкуренцию со стороны сетевых компаний. 

          Кроме того, переход в капитальные строения повлечет повышение цен на продукцию, что негативно скажется на материальном состоянии как небольших предпринимателей, фермеров, садоводов, владельцев личных подсобных хозяйств, осуществляющих торговлю с использованием временных сооружений, так и жителей средних и небольших городов, поселков городского типа и других населенных пунктов, покупающих товары и продукты на этих рынках, где цены на них более доступны, чем при осуществлении торговли в капитальных строениях. 
         В связи с вышеизложенным проектом Закона предлагается установить, что требования об использовании при организации торговой деятельности на сельскохозяйственных и  сельскохозяйственных кооперативных рынках, расположенных на территории Московской области, исключительно капитальных зданий, строений, сооружений, вступают в силу с 01.01.2020 г.
          Положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, в указанном проекте закона не выявлено. 

         Реализация проекта закона не потребует дополнительных финансовых затрат из бюджета Московской области.
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