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Пояснительная записка
к проекту закона Московской области «О внесении изменений 
в Закон Московской области «О наградах Московской области»
Проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О наградах Московской области» (далее – проект закона) разработан в целях совершенствования общественных отношений, складывающихся в сфере поощрения граждан за заслуги перед Московской областью.

Проектом закона предусматривается введение новой профессиональной награды Московской области – почетное звание «Заслуженный работник лесного хозяйства Московской области».
Проект закона направлен на повышение статуса наград Московской области
и награжденных ими лиц, расширение практики награждений за счет неохваченной ранее профессиональной категории работника лесного хозяйства Московской области.

В работах по восстановлению лесов принимают участие не только лица, непосредственно осуществляющие высадку леса, но также значительную роль в лесовосстановлении играют сотрудники научных организаций, агротехники, работники, осуществляющие санитарные рубки, специалисты учреждений, организаций и предприятий, занятых в лесном хозяйстве, а также лица, осуществляющие профессиональную служебную деятельность в сфере управления лесным хозяйством.  В связи с этим принято решение о целесообразности введения почетного звания «Заслуженный работник лесного хозяйства Московской области».

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. 

