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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Московской области 
«О внесении изменений в Закон Московской области 
«Об Общественной палате Московской области»

Проект закона разработан в целях приведения Закона Московской области                    № 30/2009-ОЗ «Об Общественной палате Московской области» (далее – Закон)                     в соответствие с Федеральным законом от 23.06.2016 № 183-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности общественных палат субъектов Российской Федерации», который вступает в силу с 01.01.2017.
Проектом закона предлагается:

уточнить статус и уровень организаций, по представлению которых утверждается состав Общественной палаты Московской области (далее – Общественная палата);

ввести отдельный аппарат Общественной палаты в виде подразделения государственного учреждения Московской области, подведомственного государственному органу, уполномоченному Правительством Московской области на обеспечение деятельности Общественной палаты;
установить членам Общественной палаты компенсацию понесенных за счет собственных средств расходов в связи с проездом к месту проведения мероприятий Общественной палаты, и обратно, расходов на проживание, а также компенсацию за  фактическую потерю заработка в связи с участием в мероприятиях Общественной палаты.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

