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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Московской области  
«О признании утратившими силу некоторых законов Московской области по вопросам лизинга в агропромышленном комплексе 
Московской области»
Проектом закона предлагается признать утратившими силу законы Московской области:

№ 44/2000-ОЗ «О лизинге в агропромышленном комплексе Московской области с использованием средств областного бюджета» (далее – Закон 
№ 44/2000-ОЗ),

№ 107/2002-ОЗ «О внесении изменений и дополнений в Закон Московской области «О лизинге в агропромышленном комплексе Московской области с использованием средств областного бюджета». 
Закон № 44/2000-ОЗ регулирует порядок оказания государственной поддержки в виде направления средств областного бюджета на лизинговую деятельность в агропромышленном комплексе на возвратной платной основе в форме бюджетного кредита лизинговой компании – победительнице конкурса в соответствии с кредитным договором, заключаемым согласно гражданскому законодательству с учетом положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, при условии предоставления заемщиком обеспечения исполнения своего обязательства по возврату выданного кредита. Кредитный договор на предоставление средств областного бюджета для лизинговой деятельности в агропромышленном комплексе заключается в соответствии с условиями и порядком предоставления бюджетного кредита, устанавливаемыми законом Московской области об областном бюджете на соответствующий финансовый год.

По действующему законодательству Московской области государственная поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей осуществляется в рамках мероприятий, определенных Государственной программой Московской области «Сельское хозяйство Подмосковья», утвержденной постановлением Правительства Московской области от 13.08.2013 № 602/31 (далее – Государственная программа) и принятых в целях ее реализации постановлений Правительства Московской области, определяющих порядок предоставления средств бюджета Московской области на проведение мероприятий в сфере агропромышленного комплекса Московской области. 

Во исполнение указанного постановления Правительства Московской области, а также постановления Правительства Московской области от 05.03.2014 № 126/7 «О порядке предоставления средств из бюджета Московской области на проведение мероприятий в сфере агропромышленного комплекса Московской области» Министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области предоставляются субсидии на возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования для животноводческих ферм молочного направления (в том числе и по договорам финансовой аренды (лизинга)) сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям агропромышленного комплекса, организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции, сельскохозяйственным потребительским кооперативам.

Государственная поддержка в форме предоставления бюджетного кредита лизинговой компании для осуществления лизинговой деятельности по обеспечению агропромышленного комплекса машиностроительной продукцией и племенным скотом на основе договоров лизинга Государственной программой не предусмотрена.

Кроме того, Закон Московской области № 175/2016-ОЗ «О бюджете Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» предусматривает предоставление бюджетных кредитов из бюджета Московской области только муниципальным образованиям Московской области в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных по источникам финансирования дефицита бюджета Московской области.

Таким образом, положения Закона № 44/2000-ОЗ в настоящее время 
не применяются. 

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

