ПЕРЕЧЕНЬ

законов Московской области, которые должны утратить силу, быть приостановлены, изменены или приняты в связи с принятием Закона Московской области «О признании утратившим силу Закона Московской области «Об установлении полномочия Государственного образовательного учреждения высшего образования Московской области Московского государственного областного университета»
Принятие Закона Московской области «О признании утратившим силу Закона Московской области «Об установлении полномочия Государственного образовательного учреждения высшего образования Московской области Московского государственного областного университета»  не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения законов Московской области.

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Московской области 
«О признании утратившим силу Закона Московской области «Об установлении полномочия Государственного образовательного учреждения высшего образования Московской области Московского государственного областного университета»
Принятие Закона Московской области «О признании утратившим силу Закона Московской области «Об установлении полномочия Государственного образовательного учреждения высшего образования Московской области Московского государственного областного университета» не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Московской области.
