ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Московской области

«О внесении изменений в Закон Московской области «О порядке ведения учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»
Проект закона подготовлен в целях приведения Закона Московской области № 260/2005-ОЗ «О порядке ведения учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» (далее – Закон) в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

В целях внедрения системы межведомственного взаимодействия проектом закона изменяется редакция статьи 2 Закона «Порядок принятия на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» и статьи 4 Закона «Перерегистрация граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма».

Кроме этого, проектом закона предлагается дополнить Закон 
статьей 6.1, определяющей порядок учета граждан, относящихся к категориям, установленным федеральными законами, указами Президента Российской Федерации или законами Московской области, обеспечение жилыми помещениями которых относится к расходным обязательствам федерального бюджета или бюджета Московской области.

Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

