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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «Об установлении единого норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов и городских округов Московской области от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежащего зачислению в бюджет Московской области»

Проект закона разработан в целях приведения отдельных норм Закона Московской области № 160/2012-ОЗ «Об установлении единого норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов и городских округов Московской области от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежащего зачислению в бюджет Московской области» в соответствие с принятым Федеральным законом от 30.11.2016 
№ 409-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».
До принятия указанного федерального закона пунктом 2 статьи 56 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) были установлены нормативы зачисления в бюджеты субъектов Российской Федерации доходов от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и от минимального налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения.

В соответствии со статьей 346.18 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) минимальный налог уплачивается налогоплательщиком при применении упрощенной системы налогообложения (при выборе в качестве объекта налогообложения доходов, уменьшенных на величину расходов).

Таким образом, налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и минимальный налог не являются самостоятельными налогами.

В этой связи во избежание возникновения правовых коллизий при применений указанных норм БК РФ указанным федеральным законом нормы БК РФ приведены в соответствии с нормами НК РФ.

Таким образом, с 1 января 2017 года в соответствии с БК РФ в бюджет субъекта Российской Федерации подлежат зачислению налоговые доходы от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в том числе минимального налога, - по нормативу 100 процентов.

В соответствии со статьей 58 БК РФ Законом Московской области «Об установлении единого норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов и городских округов Московской области от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежащего зачислению в бюджет Московской области» устанавливаются единые нормативы отчислений для налогов, уплачиваемых при применении упрощенной системы налогообложения, в бюджеты муниципальных районов и городских округов Московской области в размере 50 процентов, подлежащего зачислению в соответствии с БК РФ в бюджет Московской области.

Проектом закона предлагается внести изменения в Закон Московской области № 160/2012-ОЗ и привести название налога, от которого устанавливается единый норматив отчислений, в соответствие с установленным в БК РФ.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

