РЕЗОЛЮЦИЯ
Круглого стола на тему: «Состояние и перспективы территориального общественного самоуправления в муниципальных образованиях Московской области»

9 декабря 2015 года
Обсудив  состояние и перспективы территориального общественного самоуправления в муниципальных образованиях Московской области участники круглого стола отмечают, что территориальное общественное самоуправление это одна из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления, добровольная самоорганизация граждан по месту жительства для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив в вопросах местного значения, важная составляющая непосредственной демократии.

         Как показывает практика развития территориального общественного самоуправления, граждане все больше осознают себя хозяевами на своей территории, растет их готовность самостоятельно решать конкретные проблемы. При этом самыми актуальными на сегодняшний день являются вопросы управления и содержания многоквартирных домов, усиления безопасности и повышения комфортности среды обитания.

Однако все еще ощущается недостаточный уровень правовой грамотности граждан, информированности их о правах на участие в осуществлении местного самоуправления. В связи с чем, участники круглого стола, отмечают необходимость подготовки кадров для территориального общественного самоуправления.
Состояние территориального общественного самоуправления  показывает необходимость государственной, в том числе финансовой, его поддержки, а также упрощения на законодательном уровне порядка организации и деятельности ТОСов.
Не везде налажено взаимодействие органов территориального общественного самоуправления с органами местного самоуправления муниципальных образований. При этом участники круглого стола отмечают, что в условиях проходящего в Московской области укрупнения муниципалитетов, территориальное общественное самоуправление может стать серьезным партнером в решении вопросов органами местного самоуправления муниципальных образований.  
Для практического решения задач территориального общественного самоуправления ощущается дефицит методических рекомендаций, которые помогали бы энтузиастам общественного самоуправления в практической деятельности, а также учебных программ по подготовке специалистов в этой сфере. В связи с чем, участник круглого стола отмечают необходимость систематизации и обобщения лучших практик территориального общественного самоуправления и их распространения в муниципалитетах.  
        .

По итогам обсуждения участники круглого стола предлагают:

Правительству Московской области:

- разработать программу поддержки и развития местного самоуправления на территории Московской области, в том числе территориального общественного самоуправления;
- организовать информационную, методическую и методологическую поддержку органам местного самоуправления по организации и деятельности территориального общественного самоуправления и вовлечению населения в решение вопросов местного значения;
- предусмотреть систему стимулирования органов местного самоуправления в муниципальных образованиях, где успешно развиваются различные формы непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления.
Московской областной Думе:
- разработать проект закона Московской области о поддержке территориального общественного самоуправления;
- провести работу среди депутатов Московской областной Думы и их помощников по информированию о территориальном общественном самоуправлении и иных формах непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления;

- организовать методическую поддержку органам местного самоуправления по созданию территориального общественного самоуправления и вовлечению населения в решение вопросов местного значения;

- способствовать распространению положительного опыта работы органов местного самоуправления по вовлечению населения в решение вопросов местного значения, через информационно-телекоммуникационную сеть Интернет, средства массовой информации, а также путем проведения  семинаров, организации поездок делегаций, состоящих из лидеров местных сообществ, на территории, где есть успешный опыт организации и деятельности территориального общественного самоуправления.
Органам местного самоуправления муниципальных образований Московской области:

- применять практику заключения договоров с органами территориального общественного самоуправления на осуществление ими хозяйственной деятельности, направленной на удовлетворение социально-бытовых потребностей граждан, проживающих на соответствующей территории с использованием средств местного бюджета;
- проанализировать принятые нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность территориального общественного самоуправления, на их соответствие федеральному и региональному законодательству;

- проводить постоянную работу, направленную на повышение интереса населения к жизнедеятельности территории, включения его в процессы развития муниципального образования;

- через средства массовой информации информировать население муниципального образования о деятельности органов территориального общественного самоуправления;

- проводить на территории муниципального образования обучение активистов органов территориального общественного самоуправления.
Совету муниципальных образований Московской области: 

- способствовать распространению положительного опыта работы органов местного самоуправления по вовлечению населения в решение вопросов местного значения, по созданию и деятельности ТОС;

- осуществлять образовательную деятельность (подготовку методической литературы, проведение семинаров, круглых столов, совещаний) для распространения знаний о формах и методах участия населения в решении вопросов местного значения, деятельности ТОС среди должностных лиц органов местного самоуправления и муниципальной общественности;

- разрабатывать и реализовывать, в том числе через СМИ, акции, направленные на повышение доверия населения к  органам местного самоуправления.
Опубликовать настоящую резолюцию на сайте Московской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, направить её в Правительство Московской области, муниципальные образования Московской области, Совет муниципальных образований Московской области.

