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Пояснительная записка
к  проекту закона Московской области 
«О внесении изменения в Закон Московской области 
«О собственности Московской области»

Проект закона разработан в целях совершенствования законодательства Московской области в сфере распоряжения имуществом, находящимся в собственности Московской области. 

Проектом закона предлагается статью 4 Закона Московской области 
№ 4/2007-ОЗ «О собственности Московской области» дополнить частью 8 следующего содержания:

«Органы государственной власти Московской области, государственные унитарные предприятия Московской области и государственные учреждения Московской области, за которыми закреплены объекты областной собственности, не вправе без согласия центрального исполнительного органа государственной власти Московской области в сфере управления и распоряжения областной собственностью за счет средств бюджета Московской области проводить реконструкцию и капитальный ремонт включенных в прогнозный план приватизации объектов областной собственности.».
Предлагаемое изменение позволит повысить эффективность использования средств бюджета Московской области, исключив возможность проведения реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства, включенных в прогнозный план приватизации имущества, находящегося в собственности Московской области.

Приятие проекта закона не потребует дополнительных расходов средств бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
