Пояснительная записка

к проекту закона Московской области 
«О границе городского округа Шатура» 
Проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом 
от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон 
№ 131-ФЗ) и в целях реализации положений Закона Московской области 
№ 20/2017-ОЗ «Об организации местного самоуправления на территории Шатурского муниципального района». 

Указанным законом Московской области произведено объединение территории городского поселения Мишеронский, городского поселения Черусти, городского поселения Шатура, сельского поселения Дмитровское, сельского поселения Кривандинское, сельского поселения Пышлицкое, сельского поселения Радовицкое Шатурского муниципального района и наделение городского поселения, образованного путем вышеуказанного изменения состава территории Шатурского муниципального района, статусом городского округа.

В соответствии с требованиями Федерального закона № 131-ФЗ проектом закона устанавливается прохождение границы городского округа Шатура согласно карте (схеме), текстовому описанию и геодезическим данным, а также определяется перечень входящих в состав муниципального образования населенных пунктов и административный центр – город Шатура.

Проектом закона определено, что геодезические данные являются приоритетными и применяются для установления прохождения границы городского округа Шатура на местности, а также при рассмотрении вопросов градостроительства и землеустройства. Изменение местонахождения или границ объектов (в том числе земельных участков, микрорайонов, лесных кварталов), переименование, реорганизация или ликвидация землепользователей, а также изменение рельефа местности не влекут изменения границы городского округа Шатура.

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

