
Пояснительная записка

к проекту закона Московской области 

«О внесении изменений в Закон Московской области 
«Кодекс Московской области об административных правонарушениях»
Проект закона Московской области подготовлен в целях реализации на территории Московской области федерального приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», направленного на создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на территории Московской области.
Реализация указанного проекта предусматривает предоставление 
из федерального бюджета бюджету Московской области субсидии 
на поддержку государственных программ Московской области 
и муниципальных программ формирования современной городской среды.

В соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды», предоставление субсидий из федерального бюджета осуществляется на основании соглашения, содержащего положение об обязательстве Московской области обеспечить принятие (изменение) не позднее 1 ноября 2017 года закона Московской области об ответственности за нарушение муниципальных правил благоустройства, предусмотрев в том числе повышение с 1 января 2021 года административной ответственности для лиц, не обеспечивших благоустройство принадлежащих им объектов в соответствии с требованиями правил благоустройства муниципальных образований.
В соответствии с Законом Московской области № 106/2014-ОЗ 
«О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области» полномочия органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области по утверждению правил благоустройства территории на пять лет осуществляются органами государственной власти Московской области. 
Закон Московской области № 191/2014-ОЗ «О благоустройстве Московской области» (далее – Закон № 191/2014-ОЗ) предусматривает, что органы местного самоуправления муниципальных образований Московской области принимают правовые акты в сфере благоустройства территорий муниципальных образований Московской области на основании указанного Закона. 
Ответственность за нарушения требований Закона № 191/2014-ОЗ, а также требований муниципальных правовых актов в сфере благоустройства установлена в главе 6 Закона Московской области № 37/2016-ОЗ «Кодекс Московской области об административных правонарушениях». 
Проектом закона предлагается увеличить штрафные санкции, установленные статьями 6.7, 6.10, 6.11 главы 6 «Административные правонарушения в сфере благоустройства, содержания объектов и производства работ на территории Московской области» Закона Московской области 
№ 37/2016-ОЗ «Кодекс Московской области об административных правонарушениях».
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
