Пояснительная записка
к  проекту  закона  Московской  области

«О внесении изменений в Закон Московской области № 27/2005-ОЗ «О статусе и границах Солнечногорского муниципального района и вновь образованных в его составе муниципальных образований»

Предмет законодательного регулирования.
Предлагаемая к рассмотрению в Московской областной Думе инициатива, выдвинута Советом депутатов гп Менделеево с целью изменения границ муниципального образования городского поселения Менделеево Солнечногорского района Московской области и муниципального образования сельское поселение Пешковское Солнечногорского муниципального района Московской области, установленных Законом Московской области N 27/2005-ОЗ "О статусе и границах Солнечногорского муниципального района и вновь образованных в его составе муниципальных образований".
Концепция законопроекта.
Необходимость изменения границ поселений обусловлена объективной причиной, а именно: вступившем в законную силу решением Солнечногорского городского суда Московской области от 18.10.2013 года по делу №2-671/2013, согласно которому определены границы земельного участка с кадастровым номером 50:09:0100201:960, расположенного в городском поселении Менделеево по адресу: Московская область, Солнечногорский р-н, пос. Красный Воин, ул. Родниковая, участок при доме 6, площадью 1 131 кв.м, состоящего из двух контуров. 

При этом часть земельного участка, общей площадью 30 кв.м,  пересекает границы муниципального образования сельское поселение Пешковское. 
В соответствии с ч. 3 ст. 11.9 и ч. 2 ст. 83 Земельного Кодекса Российской Федерации границы городских, сельских населенных пунктов не могут пересекать границы муниципальных образований или выходить за их границы, а также пересекать границы земельных участков, предоставленных гражданам или юридическим лицам.
Таким образом, земельный участок не может быть поставлен на кадастровый учет без изменения границ муниципальных образований.
Адрес земельного участка определен по местонахождению городского поселения Менделеево. Поскольку большая часть земельного участка расположена на территории гп Менделеево, то
 на основании материалов, подготовленных МУП «Кадастровое производство», решения Солнечногорского суда Московской области от 18.10.2013г. по делу №2-671/2013, решениями представительных органов городского поселения Менделеево  и сельского поселения Пешковское Солнечногорского муниципального района Московской области согласовано изменение границ вышеназванных муниципальных образований  (Решение Совета депутатов гп Менделеево от 11.09.2017 г. №8/2-17 «О согласовании изменения границ муниципального образования городское поселение Менделеево Солнечногорского муниципального района Московской области», решение Совета депутатов муниципального образования сельское поселение Пешковское Солнечногорского муниципального района Московской области от 01.11.2017 г. №232/26 «О согласовании изменения границы сельского поселения Пешковское Солнечногорского муниципального района Московской области).
Прогноз социально-экономических и иных последствий 
принятия данного закона.

Принятие предлагаемого для утверждения законопроекта, не повлияет на социально-экономическую ситуацию муниципальных образований. 

В связи с тем, что размер земельного участка не изменился, сумма налоговых поступлений в бюджет городского поселения Менделеево не увеличится, а в сельское поселение Пешковское – не уменьшится, так как земельный налог в отношении земельного участка зачисляется в местный бюджет  по местонахождению земельного участка, т.е. в гп Менделеево.
Результаты первичной антикоррупционной экспертизы.
В соответствии Федеральным законом от 17.07.2009 №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Федеральным законом от 25.12.2008 №273-Ф3 «О противодействии коррупции», Законом Московской области №31/2009-ОЗ «О мерах по противодействию коррупции в Московской области», проведена антикоррупционная экспертиза законопроекта «О внесении изменений и дополнений в закон Московской области N 27/2005-ОЗ «О статусе и границах Солнечногорского муниципального района и вновь образованных в его составе муниципальных образований».

Проект  закона не содержит положений, способствующих  созданию  условий  для  проявления  коррупции. 
Принятие настоящего законопроекта не требует:

1) признания  утратившими  силу, приостановления, изменения или  принятия  законов  Московской  области;
2) дополнительных расходов  из  бюджета  Московской  области.

Представленный законопроект не подлежит оценке регулирующего воздействия  в соответствии с Законом Московской области №193/2014-ОЗ «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Московской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизы нормативных правовых актов Московской области, муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».
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