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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Московской области 

«О внесении изменений в Закон Московской области 
«Об отходах производства и потребления в Московской области»
Проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «Об отходах производства и потребления в Московской области» подготовлен в целях приведения Закона Московской области № 171/2001-ОЗ «Об отходах производства и потребления в Московской области» (далее – Закон Московской области 
№ 171/2001-ОЗ) в соответствие с требованиями федерального законодательства. 
Федеральным законом от 31 декабря 2017 года № 503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» уточнены полномочия органов государственной власти в области обращения с отходами производства и потребления. Кроме того уточнено понятие сбора (в том числе раздельного сбора) твердых коммунальных отходов.

Проектом закона вносятся соответствующие изменения в полномочия уполномоченных центральных исполнительных органов государственной власти Московской области, уточняется наименование порядка, который обязаны соблюдать юридические лица и индивидуальные предприниматели, чья деятельность приводит к образованию отходов или связана с обращением с ними.
Также проектом закона предлагается изложить в новой редакции подпункт «з» статьи 14 Закона Московской области № 171/2001-ОЗ в целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 29 декабря 2015 года № 404-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Принятие проекта закона не потребует дополнительного увеличения расходов бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
