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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О здравоохранении в Московской области»
Проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О здравоохранении в Московской области» подготовлен в целях приведения законодательства Московской области в соответствие с федеральным законодательством. 
5 декабря 2017 года принят Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы» № 392-ФЗ (далее – Федеральный закон 
№ 392-ФЗ), который направлен на совершенствование порядка проведения независимой оценки качества услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования и социального обслуживания.

В целях предотвращения возникновения конфликта интересов при проведении независимой оценки качества, Федеральный закон № 392-ФЗ предусматривает наделение Общественной палаты Российской Федерации и общественных палат субъектов Российской Федерации полномочиями по формированию общественных советов по проведению независимой оценки качества и утверждению их состава. В состав общественных советов не могут входить представители органов государственной власти и органов местного самоуправления, профессиональных сообществ, руководители (их заместители) и работники организаций, подлежащих независимой оценке качества.
Федеральный закон № 392-ФЗ также уточняет обязанности органов власти по уровням управления: уполномоченные федеральные органы исполнительной власти организуют проведение независимой оценки качества для организаций федерального подчинения, органы власти субъекта Российской Федерации - для организаций, находящихся в их ведении, а также для муниципальных организаций.
Представленный законопроект предлагает привести нормы статьи 5 «Полномочия Правительства Московской области в сфере здравоохранения», статью 11 «Контроль качества и безопасности медицинской деятельности» и статьи 11.1. «Независимая оценка качества оказания услуг медицинскими организациями»  Закона Московской области от 14.11.2013 
«О здравоохранении в Московской области» № 132/2013-ОЗ в соответствие с нормами Федерального закона № 392-ФЗ. 
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
