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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Московской области 
«О внесении изменения в Закон Московской области 
«Об особо охраняемых природных территориях»

Проект закона разработан с целью приведения законодательства Московской области в соответствие с законодательством Российской Федерации.

Пунктом 3 статьи 14 Закона Московской области № 96/2003-ОЗ 
«Об особо охраняемых природных территориях» (далее – Закон) установлено, что решение об упразднении особо охраняемой природной территории областного значения принимается Правительством Московской области на основании материалов комплексного экологического обследования особо охраняемой природной территории областного значения, которые подлежат государственной экологической экспертизе.

Вместе с тем, пунктом 4 статьи 12 Федерального закона от 23.11.1995 
№ 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» установлено, что объектом государственной экологической экспертизы регионального уровня являются материалы комплексного экологического обследования участков территорий, обосновывающие придание этим территориям правового статуса особо охраняемых природных территорий регионального значения.

Проектом закона предлагается в пункте 3 статьи 14 Закона исключить требование о том, что материалы комплексного экологического обследования об упразднении особо охраняемой природной территории областного значения подлежат государственной экологической экспертизе.

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

