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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О здравоохранении в Московской области»
Проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О здравоохранении в Московской области» подготовлен в целях приведения законодательства Московской области в соответствие с федеральным законодательством. 
29 декабря 2017 года принят Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон  «Об основах охраны здоровья в Российской Федерации» № 465-ФЗ в части установления условий по принятию решений о реорганизации и ликвидации медицинских организаций, находящихся в ведении органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, а также наделение медицинских профессиональных некоммерческих организаций правом участия в работе комиссий, которые будут создаваться центральным исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации в сфере здравоохранения. 
Представленный проект закона предлагает статью 5 «Полномочия Правительства Московской области в сфере здравоохранения» Закона Московской области от 14.11.2013 «О здравоохранении в Московской области» № 132/2013-ОЗ дополнить полномочием по установлению порядка проведения оценки последствий принятия решения о ликвидации медицинской организации, подведомственной центральному исполнительному органу государственной власти Московской области, уполномоченному в сфере здравоохранения (далее – центральный исполнительный орган), о прекращении деятельности ее обособленного подразделения и порядка создания комиссии по оценке последствий принятия такого решения и подготовки указанной комиссией заключений.
В состав комиссии, которая будет создаваться центральным исполнительным органом на паритетной основе будут входить представители Московской областной Думы, центрального исполнительного органа, представительного органа муниципального образования, на территории которого находится медицинская организация или ее обособленное подразделение, медицинских профессиональных некоммерческих организаций Московской области и общественных объединений Московской области по защите прав граждан в сфере охраны здоровья. 
Законопроектом также предлагается дополнить статью 28 «Участие медицинских профессиональных некоммерческих организаций, их ассоциаций (союзов) в решении вопросов здравоохранения в Московской области» пунктом 5 в части наделения медицинских профессиональных некоммерческих организаций правом участия в работе комиссий, которые будут создаваться центральным исполнительным органом для проведения оценки последствий принятия решения о ликвидации или реорганизации медицинских организаций на территории Московской области. 
Принятие проекта закона не требует дополнительных расходов бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
