2

Пояснительная записка
к проекту закона Московской области
«Об объединении городского поселения Свердловский Щелковского муниципального района, сельского поселения Анискинское Щелковского муниципального района с городским округом Лосино-Петровский и внесении изменений в некоторые законы Московской области о статусе и границах муниципальных образований Московской области»
Настоящий законопроект разработан в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в связи с принятием решений Советами депутатов городского поселения Свердловский от 03.07.2017 № 59/10-РС «Об объединении городского поселения Свердловский Щелковского муниципального района, сельского поселения Анискинское Щелковского муниципального района с городским округом Лосино - Петровский», сельского поселения Анискинское от 12.05.2017 № 174/5 «Об объединении городского поселения Свердловский Щелковского муниципального района, сельского поселения Анискинское Щелковского муниципального района с городским округом Лосино - Петровский», Щелковского муниципального района от 27.03.2018 № 711/71 «Об объединении городского поселения Свердловский Щелковского муниципального района, сельского поселения Анискинское Щелковского муниципального района с городским округом Лосино-Петровский», городского округа Лосино - Петровский от 03.05.2017 № 28/8 
«Об объединении городского поселения Свердловский Щелковского муниципального района, сельского поселения Анискинское Щелковского муниципального района с городским округом Лосино - Петровский».

Объединение городского поселения Свердловский Щелковского муниципального района, сельского поселения Анискинское Щелковского муниципального района с городским округом Лосино - Петровский осуществляется по инициативе главы сельского поселения Анискинское Щелковского муниципального района и с согласия населения каждого из вышеперечисленных муниципальных образований, выраженного Советами депутатов городского поселения Свердловский Щелковского муниципального района, сельского поселения Анискинское Щелковского муниципального района, Щелковского муниципального района и городского округа Лосино - Петровский.
Объединение городского поселения Свердловский, сельского поселения Анискинское с городским округом Лосино - Петровский производится с изменением границ Щелковского муниципального района и городского округа Лосино - Петровский.
В результате объединения городское поселение Свердловский Щелковского муниципального района, сельское поселение Анискинское Щелковского муниципального района утрачивают статус муниципальных образований, полномочия органов местного самоуправления и должностных лиц поселений прекращаются. 
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

