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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области 
«О внесении изменений в Закон Московской области 
«О регулировании земельных отношений в Московской области»
Проект закона подготовлен в целях усовершенствования существующей системы взаимодействия между органами муниципальной и государственной власти Московской области.
Проектом закона предлагается внести в Закон Московской области 
№ 23/96-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Московской области» следующие изменения:

изложить в новой редакции часть 3 статьи 15. В настоящее время информирование арендатора о наличии задолженности по арендным платежам и об изменении размера арендной платы осуществляется посредством письменного уведомления на бумажном носителе, а такой способ не может быть единственно возможным, поскольку предполагает значительные затраты бюджетных средств Московской области и трудоемок в исполнении;
дополнить статью 15 частью 3.1, которой вводится понятие «личного кабинета арендатора» в единой информационной системе в сфере управления государственным и муниципальным имуществом Московской области. Личный кабинет арендатора позволит арендатору иметь постоянный доступ к сведениям по заключенным с ним договорам аренды, в том числе о задолженности по оплате;
изложить в новой редакции статью 17 «Порядок установления публичных сервитутов на территории Московской области»:

- дополнена положениями, регулирующими установление публичных сервитутов в границах полос отвода автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения в целях прокладки, переноса, переустройства инженерных коммуникаций и их эксплуатации в соответствии с приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 17.10.2012 № 373 
«Об утверждении Порядка подачи и рассмотрения заявления об установлении публичного сервитута в отношении земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог (за исключением частных автомобильных дорог) в целях прокладки, переноса, переустройства инженерных коммуникаций и их эксплуатации, а также требования к составу документов, прилагаемых к заявлению об установлении такого публичного сервитута, и требований к содержанию решения об установлении такого публичного сервитута»;
- определено, что принятие решений об установлении публичных сервитутов в отношении земельных участков, расположенных в границах полос отвода автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения Московской области в целях прокладки, переноса, переустройства инженерных коммуникаций и их эксплуатации относится к компетенции уполномоченного органа Московской области (Министерства имущественных отношений Московской области).
Указанное изменение внесено с учетом положений части 4.2 статьи 25 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и 
о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с которыми решения об установлении публичных сервитутов в отношении земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог принимаются органом государственной власти или органом местного самоуправления, уполномоченными на предоставление данных земельных участков владельцам автомобильных дорог, по заявлениям владельцев инженерных коммуникаций, а также с учетом полномочий Министерства имущественных отношений Московской области на предоставление земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения в постоянное (бессрочное) пользование ГБУ МО «Мосавтодор».
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
