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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области «О реализации проектов инициативного бюджетирования в Московской области»

Проект закона Московской области разработан в целях установления правовых основ для внедрения на территории Московской области дополнительных механизмов вовлечения жителей Московской области к участию в государственном и муниципальном управлении и направлен на активизацию участия жителей Московской области в осуществлении местного самоуправления и решении вопросов местного значения путем реализации на территории Московской области проектов инициативного бюджетирования.
Предметом правового регулирования являются отношения, возникающие в распределении бюджетных средств при непосредственном участии жителей.
Цель проектов, связанных с вовлечением граждан в реализацию тех или иных проектов, — объединение усилий городских и сельских администраций, граждан, коммерческих и некоммерческих организаций и других заинтересованных сторон для определения приоритетов в решении локальных проблем.

Также переориентация отношения гражданского общества к бюджетным процессам, протекающим в современной действительности, методами внедрения механизмов инициативного бюджетирования, может стать одной из мер сохранения финансового благополучия в Московской области, в связи с чем, необходимо внедрить его институциональные, правовые и организационные основы в Московской области.
В настоящее время одной из приоритетных задач государства является повышение прозрачности и доступности информации об управлении общественными финансами, вовлечение граждан в обсуждение и принятие решений по вопросам местного значения, а также развитие механизмов общественного контроля. В своем Послании Президент РФ поставил задачу поддерживать инициативы граждан, особенно когда речь идет о таких вопросах, как благоустройство городов и поселков, сохранение исторического облика и создание современной среды для жизни.

Участие граждан в решении вопросов местного значения – это явление уже достаточно широко известное и одним из дополнительных механизмов вовлечения граждан Российской Федерации к участию в государственном и муниципальном управлении становится механизм реализации практик инициативного бюджетирования.

Значительным шагом, направленным на развитие инициативного бюджетирования, стало принятие постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 29 июня 2016 года № 442-СФ «О первоочередных задачах государственной региональной политики Российской Федерации в современных социально-экономических условиях и мерах по их реализации». Органам государственной власти субъектов Российской Федерации рекомендовано «выработать меры по поддержке участия граждан в государственном и муниципальном управлении», а также рекомендовано – «изучить положительный опыт реализации в ряде субъектов Российской Федерации проектов «Народный Бюджет», позволяющих повысить эффективность бюджетных расходов и развить потенциал органов местного самоуправления посредством активного участия населения в выявлении и определении степени приоритетности проблем местного значения, в подготовке, реализации, контроле качества и приемке выполненных работ в рамках проектов, а также в последующем содержании и обеспечении сохранности объектов».
Указом Президента Российской Федерации от 16 января 2017 года 
№ 13 «Об утверждении основ государственной политики регионального развития Российской Федерации на период до 2025 года» определены цели, приоритетные задачи и механизмы реализации государственной политики регионального развития. Для достижения целей государственной политики регионального развития необходимо решение приоритетных задач, одной из которых является уточнение полномочий федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов российской федерации и органов местного самоуправления, совершенствование их финансового обеспечения и организация эффективного исполнения указанных полномочий (с максимальным привлечением населения к участию в государственном и муниципальном управлении), в частности посредством введения дополнительных механизмов привлечения граждан Российской Федерации к участию в государственном и муниципальном управлении, повышения их гражданской ответственности при решении вопросов социально-экономического и политического развития территорий, а также механизмов учета мнения населения при решении указанных вопросов.

Одним из дополнительных механизмов привлечения граждан Российской Федерации к участию в государственном и муниципальном управлении станет механизм реализации практик инициативного бюджетирования.

Законопроект учитывает опыт успешных российских практик, а также международную практику вовлечения граждан в обсуждение и принятие решений по вопросам местных бюджетов. 
Проект закона направлен на реализацию механизмов местного самоуправления, заложенных в Федеральном законе Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ. Среди важнейших демократических принципов - право граждан участвовать в управлении государственными делами и местном самоуправлении. Реализация этого принципа требует дальнейшего расширения участия граждан в местном самоуправлении и в бюджетном процессе, в разработке и экспертизе решений органов власти, общественного контроля за их деятельностью. О развитии принципа открытости государственного управления, бюджетного процесса идет речь и в правительственных документах, объединенных в комплексный Стандарт открытости федеральных органов исполнительной власти.

Во многих странах, где распространены проекты открытых бюджетов, у граждан есть возможность, не только наблюдать за бюджетным процессом, но и самим активно принимать в нем участие. На экспертном языке это называется «инициативным» бюджетом (за рубежом - «партисипаторный бюджет от английского participate - «участвовать»).

«Инициативное бюджетирование» является формой, частью проектов «Открытый бюджет», «Бюджет для граждан», «Открытый муниципалитет», реализуемых на разных уровнях управления. Его главная задача - привлечь граждан к выбору приоритетов финансирования отдельных расходов из местного бюджета. 

Принятие данного законопроекта позволит инициативному бюджетированию занять постоянное место в системе общественных отношений Московской области, закрепит необходимость планирования бюджетных расходов, позволит точнее планировать работу органов местного самоуправления Московской области. 
Подобный закон принят в Пермском крае, на 2017 год выделено 0,1% от объема бюджета; в законе зафиксирована обязанность увеличить эту цифру по итогам реализации «пилота».

Совет Федерации активно участвует в поддержке проектов инициативного бюджетирования и предлагает рассмотреть вопрос о разработке на федеральном уровне дополнительных мер поддержки программ, направленных на развитие инфраструктуры муниципальных образований и благоустройство их территорий в субъектах Российской Федерации.

Среди предложений экспертов по распространению практики инициативного бюджетирования на максимальное число регионов – дополнение Бюджетного кодекса принципом гражданского участия, открытости процедур, а также закрепления понятия «инициативное бюджетирование», закрепление возможности участия граждан в постановке проблем при проведении референдума о самообложении, а также разработка федеральной программы по поддержке региональных программ, направленных на внедрение практик инициативного бюджетирования.

Вопросы нормативно-правового регулирования инициативного бюджетирования также обсуждались в сентябре и на Московском финансовом Форуме в рамках работы секции «Государственное регулирование практик вовлечения граждан».

Посыл федерального министерства финансов, обозначенный на Форуме- практика инициативного бюджетирования должна быть внедрена во всех регионах России. Также на форуме было отмечено, что Россия достаточно поздно по сравнению с другими странами подключилась к процессу инициативного бюджетирования - начиная с 2006 года, - но за последние годы сделала большой прогресс в этом направлении. Сейчас практикой инициативного бюджетирования охвачено 47 субъектов Федерации, заявленный целевой показатель – все 85 субъектов Федерации.

Федеральное министерство финансов не видит законодательных ограничений в развитии практик инициативного бюджетирования на местном уровне.

Данный законопроект подготовлен в целях исполнения резолюции заседания Экспертной дискуссионной площадки «Открытая трибуна» на тему: «Внедрение практик инициативного бюджетирования на территории муниципальных образований Московской области», проведенной в Московской областной Думе 25 октября 2017 года.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области в 2018 году.
Законом Московской области № 214/2017-ОЗ «О бюджете Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» предусматриваются средства на реализацию практик инициативного бюджетирования на территории муниципальных образований Московской области: в 2018-2020 годах – 300 000 тыс. руб. ежегодно (Государственная программа Московской области «Управление имуществом и финансами Московской области» на 2018-2021 годы).
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
