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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области 
«О внесении изменений в Закон Московской области 
«Об аренде имущества, находящегося в собственности 
Московской области»
Проект закона разработан в целях привлечения газораспределительной организации Московской области для обеспечения безаварийной и бесперебойной эксплуатации газопроводов и сооружений на них, находящихся в государственной собственности Московской области.

В целях развития сети газоснабжения Московской области и централизации ее управления и эксплуатации АО «Мособлгаз» в настоящее время продолжает осуществлять юридические и иные действия по передаче из федеральной, муниципальной и частной собственности в государственную собственность Московской области объектов газового хозяйства на основании инвестиционных контрактов, договоров аренды и иных распорядительных документов. 

Газопроводы и сооружения на них являются опасными производственными объектами, в связи с чем, их владелец обязан осуществлять регулярное техническое обслуживание и обеспечивать безопасную эксплуатацию таких объектов. Учитывая, что ежегодно в собственность Московской области в среднем передается около 300-350 км газопроводов, затраты на их техническое обслуживание составят более 20 000 000 рублей 
в год.

С целью исключения необходимости расходования средств бюджета Московской области на техническое обслуживание газопроводов, находящихся в казне Московской области, предлагается установить особый порядок предоставления АО «Мособлгаз» в аренду газопроводов из казны Московской области. 
Возможность предоставления объектов систем инженерно-технического обеспечения, находящихся в государственной собственности, на основании договора аренды, заключенного без проведения торгов (конкурсов, аукционов) 
с частными организациями, обладающими правами владения и (или) пользования сетями инженерно-технического обеспечения (сетевыми организациями), в случае, если передаваемое имущество будет являться частью таких сетей предусмотрена пунктом 8 части 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
В целях определения порядка реализации указанной нормы Федерального закона проектом закона предлагается дополнить Закон Московской области № 88/2009-ОЗ «Об аренде имущества, находящегося 
в собственности Московской области» статьей 32 «Особенности передачи в аренду объектов сети газоснабжения Московской области, находящихся в областной собственности, организации, обладающей правами владения и (или) пользования такой сетью газоснабжения».
Кроме того в целях стимулирования эксплуатирующей организации и минимизации ее тарифообразующих расходов для таких случаев аренды недвижимого имущества, находящегося в собственности Московской области, проектом закона предлагается установить фиксированную ставку арендной платы в размере 1 рубль в год за один метр протяженности газопроводов или одну единицу газового (технологического) оборудования на таких газопроводах.

При этом такому льготному размеру ставки арендной платы предлагается установление корреспондирующей обязанности сетевой организации по обеспечению сохранности и надлежащей эксплуатации арендуемого имущества, с правом, при необходимости осуществлять за счет собственных и (или) привлеченных средств ремонт, реконструкцию и (или) модернизацию такого имущества. 

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области, позволит сократить расходы бюджета Московской области более чем на 20 000 000 рублей ежегодно и приведет 
к увеличению доходов бюджета Московской области в среднем 
на 300 000 – 350 000 рублей в год.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
