Пояснительная записка

к проекту закона Московской области

«О внесении изменений в Закон Московской области 
«О порядке управления государственными унитарными предприятиями Московской области, бюджетными и казенными учреждениями 
Московской области»

Проект закона подготовлен в целях приведения Закона Московской области № 14/2008-ОЗ «О порядке управления государственными унитарными предприятиями Московской области, бюджетными и казенными учреждениями Московской области» (далее – Закон) в соответствие с федеральным законодательством, а также в целях усовершенствования существующей системы взаимодействия между органами государственной власти Московской области и государственными учреждениями Московской области.
Проектом закона предлагается в соответствии со статьями 110, 111 и 139 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в статье 4 Закона установить полномочия Правительства Московской области по:
– утверждению типовой формы устава государственного учреждения, что позволит унифицировать форму уставов государственных учреждений в целях недопущения наличия в них положений, противоречащих законодательству, а также упрощения процедуры разработки и утверждения таких уставов;

– определению порядка продажи имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за унитарными предприятиями, что позволит определить порядок продажи с торгов имущества ликвидируемых государственных унитарных предприятий Московской области в целях осуществления наиболее полного расчета с кредиторами, учитывающего существующие специфику и особенности продажи с торгов имущества ликвидируемых юридических лиц, а также последствия признания первоначальных и последующих торгов несостоявшимися.
Кроме того, проектом закона предлагается внести изменения в статьи 5 и 6 Закона в целях приведения положений Закона в соответствие федеральному законодательству. 
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
