Пояснительная записка
к проекту закона Московской области
«О внесении изменения в Закон Московской области
«О государственной политике в сфере туризма и туристской деятельности в Московской области»
Проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом 
от 05.02.2018 № 16-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон 
«Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в целях совершенствования правового регулирования предоставления гостиничных услуг и классификации объектов туристской индустрии» (далее – Федеральный закон).
Федеральным законом внесены изменения в статью 3.1 Федерального закона Российской Федерации от 24.11.1996 № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации», в соответствии 
с которыми с 01.01.2019 прекращаются следующие полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации:
аккредитация организаций, осуществляющих классификацию объектов туристской индустрии, включающих гостиницы и иные средства размещения, горнолыжные трассы, пляжи;
установление порядка уведомления уполномоченного органа государственной власти субъекта Российской Федерации аккредитованными организациями о планируемом ими осуществлении классификации объектов туристской индустрии, включающих гостиницы и иные средства размещения, горнолыжные трассы, пляжи, расположенных в пределах территории соответствующего субъекта Российской Федерации. 
Проектом закона предлагается исключить из Закона Московской области № 186/2014-ОЗ «О государственной политике в сфере туризма 
и туристской деятельности в Московской области» вышеуказанные полномочия исполнительных органов государственной власти Московской области.

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов
из бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
