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Пояснительная записка
к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «Об утверждении заключения соглашений между Московской областью и муниципальными образованиями Московской области об осуществлении Комитетом по конкурентной политике Московской области полномочий уполномоченного органа муниципального образования Московской области на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков и муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования Московской области»
Проект закона разработан в связи с заключением Московской областью соглашений об осуществлении Комитетом по конкурентной политике Московской области полномочий уполномоченного органа муниципального образования Московской области на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков и муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования Московской области с рядом городских округов Московской области 
и дополнительных соглашений к соглашениям об осуществлении Комитетом по конкурентной политике Московской области полномочий уполномоченного органа муниципального образования Московской области на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков и муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования Московской области с рядом городских округов Московской области, муниципальных районов Московской области, городских и сельских поселений Московской области.
В соответствии с подпунктом «о» пункта 2 статьи 42 Устава Московской области заключение вышеуказанных соглашений утверждается законом Московской области.

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проведения коррупции.

