Пояснительная записка
к проекту закона Московской области «О внесении изменения в Закон Московской области «Об организации транспортного обслуживания населения внутренним водным транспортом общего пользования в межмуниципальном и пригородном сообщении по местным и пригородным маршрутам на территории Московской области и о внесении изменений 
в некоторые законы Московской области»
 В соответствии с Законом Московской «Об организации транспортного обслуживания населения внутренним водным транспортом общего пользования в межмуниципальном и пригородном сообщении по местным и пригородным маршрутам на территории Московской области и о внесении изменений в некоторые законы Московской области» (далее - Закон Московской области) уполномоченный орган в сфере транспорта (Министерство транспорта и дорожной инфраструктуры  Московской области) осуществляет ведение реестра местных и пригородных маршрутов внутреннего водного транспорта общего пользования, на которых отдельным категориям граждан предоставляются меры социальной поддержки, на территории Московской области (далее – реестр маршрутов водного транспорта). При этом порядок ведения реестра маршрутов водного транспорта  в Законе Московской области не установлен.  

На отсутствие вышеуказанного порядка также указывает и Московская межрегиональная транспортная прокуратура (письмо от 28.06.2018 № 7/1-34-2018). 

В целях установления процедуры ведения реестра маршрутов водного транспорта, проектом закона Московской области «О внесении изменения в Закон Московской области «Об организации транспортного обслуживания населения внутренним водным транспортом общего пользования в межмуниципальном и пригородном сообщении по местным и пригородным маршрутам на территории Московской области и о внесении изменений в некоторые законы Московской области» предлагается внести изменения в часть 2 статьи 2 Закона Московской области, установив, что уполномоченный орган в сфере транспорта осуществляет ведение реестра маршрутов водного транспорта, в порядке, установленном Правительством Московской области.     

 Положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции,  в проекте закона не выявлено. 
