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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области 
«О внесении изменений в Закон Московской области «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области  на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
Проектом закона предлагается внести изменения в текстовые статьи Закона Московской области «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (далее – Закон) и приложения к нему в связи с уточнением межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области, объема неналоговых доходов, поступающих в бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области (далее – Фонд) и в целях приведения в соответствие с действующим бюджетным законодательством и законодательством в сфере обязательного медицинского страхования.
1. Уменьшен объем межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области на 5 308 373,0 тыс. рублей в связи с принятым Правительством Московской области решением о перераспределении средств бюджета Московской области с межбюджетных трансфертов Фонду на субсидию государственным учреждениям здравоохранения Московской области на выравнивание уровня заработной платы медицинским работникам согласно Указу Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, в том числе уменьшен объем по Московской областной программе обязательного медицинского страхования:

- на дополнительное финансовое обеспечение базовой                             программы обязательного медицинского страхования с 11 727 548,0 до 6 947 684,0 тыс. рублей (- 4 779 864,0 тыс. рублей); 

- на финансовое обеспечение медицинской помощи                                                по перечню страховых случаев и условий оказания медицинской помощи в                      дополнение к установленным базовой программой                                       обязательного медицинского страхования с 9 953 957,0 тыс. рублей до 9 425 448,0 тыс. рублей (- 528 509,0 тыс.рублей).
Увеличен объем поступления отдельных неналоговых доходов                       с 556 871,5  тыс. рублей до 572 835,1 тыс. рублей (+15 963,6 тыс. рублей); доходы скорректированы на указанную сумму в связи с возвратом остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет, в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования и бюджет субъекта Российской Федерации.
 
В целях оплаты счетов, выставленных медицинскими организациями Московской области, на оплату медицинской помощи, оказанной лицам, застрахованным в других субъектах Российской Федерации, осуществлено перераспределение средств межбюджетных трансфертов 
(КБК 395 2 02 59999 09 0000 151) в рамках бюджетных ассигнований, утвержденных Законом.
 
Учитывая изложенное, вносятся изменения в статью 1 Закона, уточняющие основные характеристики бюджета Фонда на 2017 год,                    статью 5, уточняющие объемы межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области, а также в приложения 1, 3, 7.
2. В соответствии с частью 6.4 статьи 26 Федерального закона Российской Федерации от 29.11.2017 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» и пунктом 3 приказа  Федерального фонда обязательного медицинского страхования от 01.12.2010  № 227 «О порядке использования средств нормированного страхового запаса территориального фонда обязательного медицинского страхования» 
вносятся изменения в часть 4 статьи 6 Закона в части уточнения определения общего объема средств нормированного страхового запаса Фонда (без учета возмещения другими территориальными фондами затрат по оплате стоимости медицинской помощи, оказанной медицинскими организациями Московской области в объеме, предусмотренном базовой программой обязательного медицинского страхования, лицам, застрахованным за пределами территории Московской области).
3. В целях приведения в соответствие с положениями части 3 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации  вносятся изменения в статью 7 Закона, согласно которым основанием для внесения изменений в показатели сводной бюджетной росписи является получение уведомлений о предоставлении субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, сверх объемов, утвержденных Законом о бюджете.

Статья 7 Закона дополняется нормой, устанавливающей возможность в соответствии с положениями части 3 статьи 232 Бюджетного кодекса Российской Федерации пополнения нормированного страхового запаса Фонда за счет средств, поступающих в виде прочих межбюджетных трансфертов за оказанную медицинскую помощь гражданам, застрахованным по обязательному медицинскому страхованию за пределами Московской области, от территориальных фондов обязательного медицинского страхования субъектов Российской Федерации сверх сумм, утвержденных Законом.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.


Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
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