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Пояснительная записка 

к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «Кодекс Московской области об административных правонарушениях»

Настоящий проект закона разработан на основании предложений Контрольно-счетной палаты Московской области.

В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) к ведению субъекта Российской Федерации отнесено определение перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных законом данного субъекта Российской Федерации. Так же к ведению субъекта Российской Федерации отнесено определение перечней должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных КоАП РФ, в случаях, предусмотренных статьей 28.3 КоАП РФ.

Законом Московской области № 37/2016-ОЗ «Кодекс Московской области об административных правонарушениях» (далее - Закон Московской области № 37/2016-ОЗ) должностные лица органов местного самоуправления Московской области наделены правом составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 6.1 - 6.15, 12.2 Закона Московской области № 37/2016-ОЗ. Однако перечень должностных лиц органов местного самоуправления не определен. Без определения этого перечня полномочие должностных лиц органов местного самоуправления Московской области по составлению протоколов об административных правонарушениях не может быть реализовано.

В связи с вышеизложенным проектом закона предлагается определить перечень должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области в отношении органов внешнего муниципального финансового контроля предлагается установить перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 12.2 Закона Московской области № 37/2016-ОЗ аналогичный перечню предусмотренному частью 5 статьи 16.5 Закона Московской области № 37/2016-0З.

Предлагается установить, что протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 12.2 Кодекса Московской области об административных правонарушениях за нарушения порядка распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и нарушения порядка использования указанного имущества, уполномочены составлять при осуществлении внешнего муниципального финансового контроля следующие должностные лица органов местного самоуправления Председатель контрольно-счетного органа муниципального района, Председатель контрольно-счетного органа городского округа, Председатель контрольно-счетного органа городского поселения, Председатель контрольно-счетного органа сельского поселения, заместитель Председателя контрольно-счетного органа муниципального района, заместитель Председателя контрольно-счетного органа городского округа, заместитель Председателя контрольно-счетного органа городского поселения, заместитель Председателя контрольно-счетного органа сельского поселения.
В процессе проведения контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой Московской области выявляются многочисленные случаи нарушения главными распорядителями средств бюджета Московской области методики расчета субвенций, предоставляемых бюджетам муниципальных образований Московской области из бюджета Московской области, а также нарушения, выразившиеся в искажении отчетности об использовании субсидии или представлении недостоверной отчетности об использовании субсидии, предоставленной из бюджета Московской области. В связи с чем проектом закона предлагается предусмотреть административную ответственность за данные нарушения.

Компетенцию по рассмотрению дел об административных правонарушениях и составлению протоколов об административных правонарушениях по предлагаемым составам предлагается определить аналогично компетенции предусмотренной для статьи 11.1 Закона Московской области № 37/2016-ОЗ.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

