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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О Московском областном молодежном парламенте»

Проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О Московском областном молодежном парламенте» разработан в связи с рядом изменений в правовом статусе и деятельности Молодежного областного молодежного парламента (далее – Молодежный парламент). 
Предлагается закрепить за Молодежным парламентом задачу по подготовке предложений по совершенствованию законодательства и  полномочия по осуществлению анализа законопроектов, рассматриваемых Московской областной Думой, а также представление в Московскую областную Думу предложений по внесению изменений в законодательство Московской области и Российской Федерации вне зависимости от сферы правоотношений.
В существующей редакции закона Молодежный парламент наделен полномочиями по представлению в Московскую областную думу предложений по внесению изменений только в региональное законодательство, но не в федеральное, и только в сфере государственной молодежной политики.

При этом московское областное законодательство в сфере молодежной политики представлено всего несколькими законодательными актами, включая Закон Московской области «О государственной молодежной политике в Московской области» и  Закон Московской области «О Московском областном молодежном парламенте».

Законом Московской области «О Московском областном молодежном парламенте» предусмотрено, что одной из задач Молодежного парламента является приобретение молодыми гражданами навыков парламентской деятельности и законопроектной работы, а также формирование правовой и политической культуры молодежи.

Расширение сферы законодательных инициатив Молодежного парламента в полной мере будет способствовать выполнению указанных задач.

Таким образом, в статью 4 и статью 5 предлагается внести соответствующие изменения. 

Также предлагается увеличить возраст потенциальных членов Молодежного парламента до 35 лет. Данный возрастной ценз установлен, в частности, в Республике Адыгея, Забайкальском крае, Пермском крае, Ульяновской области, Нижегородской области. 
В настоящее время в градации возрастов в системе Всемирной организации здравоохранения «молодой возраст» продлен до 44 лет.
Также предлагается определить что, членом Молодежного парламента может быть гражданин Российской Федерации, зарегистрированный в Московской области по месту жительства или месту пребывания. В настоящее время лицам, зарегистрированным в Московской области по месту пребывания, такое право не предусмотрено.
Ограничение возможности войти в Молодежный парламент в зависимости от наличия регистрации по месту жительства существенно сокращает число потенциальных кандидатов в Молодежный парламент. Немалое количество студентов, также учащихся средних профессиональных учреждений Московской области  не имеют регистрации по месту жительства в Московской области. В то же время в течение длительного времени (3-6 лет) они проживают в Московской области, имея регистрацию по месту пребывания.

Предлагается дополнить закон статьей 17  «Поощрение членов Молодежного парламента».
Предлагается определить, за активное участие в деятельности Молодежного парламента, Московской областной Думы и общественной жизни Московской области может быть подано ходатайство перед Председателем Московской областной Думы о поощрении членов Молодежного парламента.

Практика установления на законодательном уровне различного рода поощрений для членов молодежных парламентов существует в раде регионов: Ростовская область, Калининградская область, Челябинская область, Ханты – Мансийский автономный округ и другие.
Кроме того, предлагается исключить положение о том, что Молодежный парламент выдвигает кандидатуры в члены Палаты молодых законодателей при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. Данное полномочие в настоящее время возложено на Палату молодых депутатов при Московской областной Думе (постановление Московской областной Думы от 22.10.2015 № 17/143-П).

Принятие закона не потребует дополнительных финансовых средств.

Принятие закона не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия законов Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. 

