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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Московской области
«О внесении изменений в Закон Московской области «О классных чинах лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих муниципальных образований Московской области»
Проектом закона предлагается внести изменения в статью 5 Закона Московской области № 17/2009-ОЗ «О классных чинах лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих муниципальных образований Московской области» (далее – Закон), уточнив, что ее действие распространяется на муниципальных служащих муниципальных образований Московской области.

Кроме того, в целях обеспечения взаимосвязи муниципальной службы и государственной гражданской службы проектом закона предлагается по аналогии с Законом Московской области № 120/2005-ОЗ «О классных чинах государственной гражданской службы Московской области» исключить из Закона положение о периодах времени, которые не включаются в срок пребывания в классном чине. В действующей редакции Закона в такой срок не включаются периоды, когда муниципальный служащий фактически не исполнял свои должностные обязанности.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
