PAGE  
2

Пояснительная записка

Проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О местном референдуме в Московской области» (далее – законопроект) разработан Комитетом по местному самоуправлению в связи с приведением его в соответствие c Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).

Предлагается закон Московской области «О местном референдуме в Московской области» дополнить нормами о том, что если участник референдума является инвалидом и в связи с этим не имеет возможности самостоятельно поставить в подписном листе свою подпись и дату ее внесения, он вправе воспользоваться для этого помощью другого участника референдума, не являющегося членом комиссии, инициативной группы по проведению референдума. При этом фамилия, имя, отчество, серия и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, лица, оказывающего помощь участнику референдума, должны быть указаны в графе, где проставляется подпись.

На основании пунктов 11 и 12 статьи 37 Федерального закона  статью 9 Закона Московской области «О местном референдуме в Московской области», регулирующую порядок сбора подписей в поддержку кандидата, предлагается дополнить нормой о том, что при заверении подписного лица  в графе «адрес места жительства» может не содержаться каких-либо реквизитов (наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, улицы, номеров дома и квартиры) в случае, если это не препятствует его однозначному восприятию с учетом фактических особенностей места жительства лица, осуществлявшего сбор подписей участников референдума.

В законопроекте уточняется что, если срок полномочий избирательной комиссии муниципального образования, участковой комиссии референдума истекает в период кампании референдума, формирование нового состава таких комиссий не производится до дня официального опубликования результатов референдума. Срок приема предложений по новому составу вышеуказанных комиссий составляет 30 дней и должен начинаться не ранее дня официального опубликования результатов референдума и оканчиваться не позднее чем через 60 дней со дня официального опубликования результатов референдума. Сформированные в новом составе участковая комиссия референдума, избирательная комиссия муниципального образования собирается на свое первое заседание в десятидневный срок после дня окончания избирательной кампании.
Также внесено изменение, в соответствии с которым решение об отстранении члена комиссии референдума от участия в работе комиссии, а также удаление наблюдателя или иного лица из помещения для голосования принимается судом по месту нахождения участковой комиссии референдума.

Введены новые основания досрочного прекращения полномочий членов комиссии референдума с правом совещательного голоса. На основании положений статьи 29 Федерального закона  предлагается дополнить статью 22 Закона Московской области «О местном референдуме в Московской области» нормой, в соответствии с которой член комиссии референдума, работающий на постоянной (штатной) основе, освобождается от своих обязанностей в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных законодательством в области противодействия коррупции. 
Проект не содержит положений, способствующих проявлению коррупции.
