Пояснительная записка
к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «Об организации транспортного обслуживания населения на территории Московской области»
Проектом закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «Об организации транспортного обслуживания населения на территории Московской области» (далее – проект) предлагается наделить Правительство Московской области дополнительными полномочиями в части регулирования вопросов неавиационной деятельности (оказание услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, парковка автомобилей, общественное питание, розничная торговля и иная деятельность) в аэровокзальных комплексах, аэропортах, расположенных на территории Московской области, а также зонах безопасности шириной не менее 30 метров от зданий таких аэровокзальных комплексов и других объектов аэропортов, а также по установлению правил поведения физических лиц на указанных территориях.

На основании статьи 73 Конституции Российской Федерации и статьи 26 Устава Московской области Московская область обладает всей полнотой государственной власти по вопросам, не отнесенным к ведению Российской Федерации, совместному ведению Российской Федерации и ее субъектов, а также к ведению муниципальных образований Московской области.

В настоящее время полномочия высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации и иное нормативное регулирование вопросов регулирования порядка пользования неавиационными услугами пассажирами и иными клиентами за единичными исключениями отсутствует. Обязанности пользователей по отношению к аэропортам как к обслуживающим организациям ничем не установлены.

Вместе с тем в преддверии проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года вопрос обеспечения безопасности в аэропортах, расположенных на территории Московской области, является особо значимым и положительно скажется на имидже Московской области. 

В настоящее время в аэропортах, аэровокзальных комплексах, расположенных на территории Московской области, действуют Правила пользования аэровокзальными комплексами, утверждаемые администрацией аэропортов, носящие внутренний локальный характер. Нарушение положений этого документа не влечет за собой наступление какой-либо ответственности.

Предполагается, что в ходе разработки проекта правил, утверждаемых Правительством Московской области, будут учтены требования воздушного законодательства Российской Федерации, законодательства о правах потребителей, опыт функционирования других аэропортов и объектов иных видов транспортной инфраструктуры.

Кроме того, утверждение указанных правил постановлением Правительства Московской области позволит в дальнейшем внести изменения в закон Московской области от 04.05.2016 № 37/2016-ОЗ «Кодекс Московской области об административных правонарушениях», предусматривающие установление административной ответственности за их нарушение, и создать необходимые условия для безопасного и комфортного пребывания пассажиров и иных лиц в аэропорту.

Принятие данного проекта не потребует выделения дополнительных финансовых средств из бюджета Московской области. 

Положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, в проекте закона не выявлено.
