Пояснительная записка
к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «Кодекс Московской области об административных правонарушениях»
Аэровокзальные комплексы международных аэропортов представляют собой общественные места со свободным доступом, пребывание в которых сопряжено с нахождением среди интенсивных пассажиропотоков – людей, багажных тележек и багажа.

Международные аэропорты относятся к объектам транспорта и являются источником повышенной опасности, что требует повышенного внимания к обеспечению безопасности пассажиров и иных лиц, находящихся на территории аэропортов.

В рамках обеспечения всесторонней безопасности, в том числе в решении вопроса продолжительного несанкционированного пребывания (фактически – проживания) в залах ожидания аэропорта лиц без определенного места жительства, необходимо решение вопроса по закреплению на законодательном уровне наступления правовых последствий при нарушении условий использования аэровокзальных комплексов.

Следует учитывать, что фактическое проживание такой категории лиц представляет собой потенциальную опасность для пассажиров, в том числе, с точки зрения распространения различных инфекционных заболеваний.

Внесение предлагаемых изменений в Кодекс Московской области об административных правонарушениях, позволит исключить в дальнейшем нахождение маргинальных лиц и лиц, занимающихся незаконной предпринимательской деятельностью на территории аэровокзальных комплексов Московской области, что в свою очередь позволит предотвратить дальнейшую криминализацию аэровокзальных комплексов и прилегающей к ним территории.

Проектом Закона предусмотрено, что дела об административных правонарушениях соответствующей категории будут рассматриваться мировыми судьями Московской области (статья 3.5. «Нарушение правил пользования аэровокзальным комплексом», статья 4.7 «Осуществление торговой деятельности, оказание услуг вне специально отведенных для этого мест»), центральным исполнительным органом государственной власти Московской области специальной компетенции, проводящим единую государственную политику и осуществляющим исполнительно-распорядительную деятельность в сфере транспортного обслуживания населения (часть 2 статьи 3.2 «Выгул животных с нарушением установленного порядка», статья 3.5. «Нарушение правил пользования аэровокзальным комплексом», часть 2 статьи 4.7 «Осуществление торговой деятельности, оказание услуг вне специально отведенных для этого мест»).

Также предлагается наделить полномочиями по составлению протоколов о вводимых административных правонарушениях в соответствии с компетенцией должностных лиц центрального исполнительного органа государственной власти Московской области специальной компетенции, проводящий единую государственную политику и осуществляющий исполнительно-распорядительную деятельность на территории Московской области в сфере транспортного обслуживания населения; должностных лиц центрального исполнительного органа государственной власти специальной компетенции, осуществляющего исполнительно-распорядительную деятельность и отраслевое управление в сфере потребительского рынка услуг и должностных лиц центрального исполнительного органа государственной власти Московской области специальной компетенции, осуществляющего исполнительно-распорядительную деятельность и управление в сфере безопасности. 

Аэропорт является объектом транспортной инфраструктуры, где установлен особый режим прохода (проезда) физических лиц (транспортных средств) и проноса (провоза) грузов, багажа, ручной клади, личных вещей либо перемещения животных. Вместе с тем, на территории аэропорта имеются неконтролируемые зоны – зоны аэропорта и здания, куда лица, не являющиеся пассажирами, имеют свободный доступ. Данный факт способствует уязвимости объекта транспортной инфраструктуры: совершение отдельными лицами определенных действий может привести к созданию ситуаций, создающих угрозу жизни и здоровью граждан, в связи с чем необходимо принятие превентивных мер, а также мер, позволяющих привлекать нарушителей к максимальной административной ответственности.

В этой связи, требуется установление относительно пропорциональных совершаемым правонарушениям административных штрафов.

Размер предусмотренных в проекте закона административных штрафов установлен в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ путем их исчисления исходя из стоимости предметов административных правонарушений.

При этом размеры установленных административных штрафов не превышают размеры административных штрафов, установленных в Кодексе города Москвы об административных правонарушениях от 21 ноября 2007 г. № 45 за совершение аналогичных административных правонарушений. 

Приведенный в проекте закона перечень составов административных правонарушений также создаст условия для неотвратимости наказания за нарушение Правил пользования аэровокзальными комплексами.
Положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, в проекте закона не выявлено.
