2

Пояснительная записка

к проекту закона Московской области «Об установлении ограничений розничной продажи несовершеннолетним электронных систем доставки никотина на территории Московской области и о внесении изменения в Закон Московской области «Кодекс Московской области об административных правонарушениях»    
Проект закона разработан Комитетом по вопросам охраны здоровья, труда и социальной политики с целью установления ограничения розничной продажи электронных систем доставки никотина (далее – ЭСДН) на территории Московской области несовершеннолетним в целях предупреждения причинения вреда здоровью и развитию несовершеннолетних в силу того, что продукция имеет более высокий потенциал риска в отношении детей по сравнению со взрослыми. 
Кроме того, законопроект предлагает внести норму об установлении административной ответственности за продажу ЭСДН несовершеннолетним, дополнив абзац первый статьи 3.4. Закона Московской области № 37/2016-ОЗ «Кодекса Московской области об административных правонарушениях»  за несоблюдение ограничений, направленных на обеспечение общественного порядка, защиты здоровья, нравственности, прав и законных интересов жителей Московской области, в том числе предупреждение причинения вреда здоровью несовершеннолетних и их развитию.
Разработка проекта закона обусловлена ростом популярности среди подростков использования новых, привлекательных табачных изделий и имитирующих их товаров, таких как ЭДСН и прочие и направлен на совершенствование законодательства в сфере охраны здоровья от воздействия окружающего пара, содержащего никотин и (или) другие вещества, имеющие потенциал риска для здоровья наиболее уязвимой части населения Московской области – несовершеннолетних детей. 
По данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) потребление данной продукции имеет потенциал риска для здоровья: потребление никотина и никотинсодержащих жидкостей вызывает устойчивую химическую зависимость, проблемы с сердечно-сосудистой системой, потерю массы тела, обезвоживание, проблемы с нервной системой, негативное изменение обмена веществ и другие проблемы со здоровьем.
На международном уровне официально приобщение молодежи и некурящих к потреблению электронных сигарет считается негативным фактором, заслуживающим законодательного регулирования, что   требует введения дополнительных мер, ограничивающих их обращение, а также реализацию лицам, не достигшим 18 лет. 
В настоящее время законодательством Российской Федерации данная сфера общественных отношений практически не урегулирована, что позволяет осуществлять продажу, использование и рекламу электронных систем доставки никотина без каких-либо ограничений, в том числе и возрастных.
Принятие проекта закона не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Московской области. 

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
