ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Московской области «О внесении изменений в некоторые законы Московской области»
Проект закона Московской области «О внесении изменений в некоторые законы Московской области» разработан на основании Федерального Закона от 30 октября 2017 года № 299-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее Федеральный закон № 299-ФЗ).

Федеральный закон № 299-ФЗ предусмотрел приведение в соответствие полномочий региональных органов государственной власти, установленных в Федеральном законе от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» полномочиям, установленным Федеральным законом от 28июня 2014 года № 172-ФЗ 
«О стратегическом планировании в Российской Федерации». 
Представленный проект закона Московской области «О внесении изменений в некоторые законы Московской области» направлен на уточнение полномочий Московской областной Думы, Губернатора Московской области и Правительства Московской области в сфере стратегического планирования социально-экономического развития Московской области в соответствии с принятыми изменениями федерального законодательства. 
Принятие представленного законопроекта будет способствовать повышению системности и комплексности регионального законодательства, регулирующего отношения в сфере стратегического планирования социально-экономического развития Московской области» 

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

