Пояснительная записка
к проекту закона Московской области 
«О внесении изменений в некоторые законы Московской области о статусе и границах муниципальных образований Московской области» 
Проект закона разработан в целях реализации положений законов Московской области № 56/2017-ОЗ «О границе городского округа Люберцы», № 54/2017-ОЗ «О границе городского округа Зарайск», 
№ 118/2017-ОЗ «О границе городского округа Ступино», № 55/2017-ОЗ
«О границе городского округа Луховицы», № 120/2017-ОЗ «О границе городского округа Шатура», № 36/2017-ОЗ «О преобразовании городского округа Коломна, городского поселения Пески Коломенского муниципального района, сельского поселения Акатьевское Коломенского муниципального района, сельского поселения Биорковское Коломенского муниципального района, сельского поселения Заруденское Коломенского муниципального района, сельского поселения Непецинское Коломенского муниципального района, сельского поселения Пестриковское Коломенского муниципального района, сельского поселения Проводниковское Коломенского муниципального района, сельского поселения Радужное Коломенского муниципального района и сельского поселения Хорошовское Коломенского муниципального района, о статусе и установлении границы вновь образованного муниципального образования» и постановления Губернатора Московской области от 31.10.2017 № 479-ПГ «Об изменении типа и категории городского населенного пункта – рабочего поселка Пески, административно подчиненного городу Коломне Московской области, и внесении изменений в Учетные данные административно-территориальных и территориальных единиц Московской области».

В связи с установлением и описанием границ городских округов Люберцы, Зарайск, Ступино, Луховицы, Шатура и Коломенского городского округа проектом закона предлагается внести изменения в описание границ сопредельных муниципальных образований – городского округа Дзержинский, городского округа Кашира, городского округа Котельники, городского округа Луховицы, городского округа Лыткарино, городского округа Озёры, городского округа Рошаль, городского округа Серебряные Пруды, Коломенского городского округа.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
