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Пояснительная записка 
к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О местном референдуме  в Московской области»

Проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О муниципальных выборах в Московской области» (далее – законопроект) разработан Комитетом по местному самоуправлению с целью приведения законодательства Московской области в соответствие с Федеральным законом от 5 декабря 2017 года № 380-ФЗ «О внесении изменений в статью 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации» и Федеральный закон от 12 июня 2002 года  № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

Законопроектом предлагается установить запрет на назначение досрочных выборов главы муниципального образования в случае, если глава муниципального образования, полномочия которого прекращены досрочно на основании правого акта Губернатора, обжалует в судебном порядке данный правовой акт.

Проект не содержит положений, способствующих проявлению коррупции.
