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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Московской области  
«О признании утратившим силу Закона Московской области «Об установлении полномочия Государственного образовательного учреждения высшего образования Московской области Московского государственного областного университета»
Проектом закона предлагается признать утратившим силу Закон Московской области № 172/2016-ОЗ «Об установлении полномочия Государственного образовательного учреждения высшего образования Московской области Московского государственного областного университета» (далее – Закон № 172/2016-ОЗ). 
В соответствии с Законом № 172/2016-ОЗ Государственное образовательное учреждение высшего образования Московской области Московский государственный областной университет признано единственным поставщиком (исполнителем) по оказанию образовательных услуг по подготовке работников контрактных служб, контрактных управляющих органов государственной власти Московской области, государственных органов Московской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области, а также государственных учреждений и государственных унитарных предприятий Московской области, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий муниципальных образований Московской области. 
По мнению Федеральной антимонопольной службы России Закон 
№ 172/2016-ОЗ содержит признаки нарушения антимонопольного законодательства. В соответствии с предупреждением Федеральной антимонопольной службы России Московской областной Думе предложено признать закон № 172/2016-ОЗ  утратившим силу или привести его 
в соответствие с требованиями пункта 1 части 3 статьи 19 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
На момент принятия Закона № 172/2016-ОЗ в Московской области существовало единственное учебное заведение, находящееся в собственности Московской области, в котором создана специализированная кафедра «Государственные (муниципальные) и корпоративные закупки», то есть  он соответствовал требованиям части 3 статьи 2 и пункту 6 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных 
и муниципальных нужд».
Так как за время, прошедшее с принятия Закона № 172/2016-ОЗ, программы высшего образования по подготовке специалистов контрактных служб и контрактных управляющих были внедрены в ряде иных образовательных организаций, предлагается Закон № 172/2016-ОЗ  признать утратившим силу. 
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

