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Пояснительная записка
к проекту закона Московской области

«О внесении изменений в Закон Московской области

«О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области» 
Проект закона разработан в целях установления права семей, воспитывающих детей инвалидов, на предоставление дополнительной меры социальной поддержки в виде ежегодной выплаты на приобретение питания и одежды ребенку на период его обучения в государственной образовательной организации Московской области или муниципальной образовательной организации в Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования (далее – мера социальной поддержки), за счет средств бюджета Московской области.
Меру социальной поддержки предлагается предоставлять семьям со среднедушевым доходом ниже полуторакратной величины прожиточного минимума, установленной в Московской области на душу населения. 

Размер, порядок и сроки предоставления ежегодной выплаты на ребенка-инвалида будут устанавливаться Правительством Московской области.
В Московской области проживает 2903 детей-инвалидов, обучающихся в государственных образовательных организациях Московской области или муниципальных образовательных организациях в Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования (в том числе детей, обучающихся на дому), семьи которых имеют среднедушевой доход ниже полуторакратной величины прожиточного минимума, установленной в Московской области на душу населения.

Предполагается установить ежегодную выплату на ребенка-инвалида 
на приобретение питания и одежды для посещения занятий в размере 13 020 рублей.

В настоящее время указанная мера социальной поддержки установлена для многодетных семей. Предоставление аналогичных выплат для семей, воспитывающих детей-инвалидов, позволит значительно улучшить положение данной категории граждан и снять социальную напряженность.

Принятие проекта закона потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области. 
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

