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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Московской области
«О внесении изменений в Закон Московской области «Об образовании»
Проект закона разработан в целях оказания мер социальной поддержки за счет средств бюджета Московской области обучающимся по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих (должностям служащих) в государственных образовательных организациях Московской области, а именно, обеспечения их питанием, государственными академической и социальной стипендиями.

Контингент обучающихся по программам профподготовки составляет ежегодно около 1 500 человек, из них 90% составляют выпускники общеобразовательных учреждений для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (умственной отсталостью и интеллектуальными нарушениями). 
Принятие проекта закона обеспечит обучающимся по программам профподготовки равные права со студентами, обучающимися по программам среднего профессионального образования – программам подготовки квалифицированных рабочих (служащих).
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.
Реализация указанных мер социальной поддержки в размере 28 031 тыс. рублей в 2018 году, 34 385 тыс. рублей в 2019 году и 35 281 тыс. рублей в 2020 году будет осуществляться за счет бюджетных средств, предусмотренных подведомственным Министерству образования Московской области образовательным организациям.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

