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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Московской области 
«О внесении изменений в Закон Московской области «О дополнительных мерах по созданию условий для обеспечения продовольственными                                   и промышленными товарами граждан, проживающих в сельских населенных пунктах в Московской области»
Проект закона подготовлен в целях исполнение предписания            Контрольно-счетной палаты Московской области от 12.12.2017 № 40Исх-3157. 
Статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 02.08.2010 № 588, и Порядком разработки и реализации государственных программ Московской области, утвержденным постановлением Правительства Московской области от 25.03.2013 № 208/8, предусмотрено, что методика расчета субсидий из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на софинансирование муниципальных программ или программных мероприятий, направленных на достижение цели государственной программы, должна содержаться в подпрограмме государственной программы.

В связи с этим, проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в Закон Московской области № 49/2008-ОЗ «О дополнительных мерах по созданию условий для обеспечения продовольственными и промышленными товарами граждан, проживающих в сельских населенных пунктах в Московской области» и признать утратившими силу методики распределения субсидий местным бюджетам, утвержденные указанным Законом. 
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

