Пояснительная записка
к проекту закона Московской области «О внесении изменения
в Закон Московской области «О Правительстве Московской

области»

Проекта разработан в целях приведения Закона Московской области № 230/2005-ОЗ «О Правительстве Московской области» (далее − Закон Московской области № 230/2005-ОЗ) в соответствии с положениями Закона Московской области № 23/96-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Московской области» (далее − Закон Московской области № 23/96-ОЗ) в части полномочий, связанных с изъятием земельных участков.

В соответствии с подпунктом 1.4 части 1 статьи 4 Закона Московской области № 23/96-ОЗ принятие решения о резервировании земель, об изъятии, в том числе путем выкупа, земельных участков для государственных нужд Московской области относится к компетенции уполномоченного органа Московской области.

В силу пункта 4 части 1 статьи 3 Закона Московской области
№ 23/96-ОЗ Правительство Московской области принимает правовые акты об изъятии земельных участков ввиду неиспользования земельных участков по целевому назначению или использования с нарушением законодательства Российской Федерации в случаях и в порядке, установленных законодательством Российской Федерации.

С учетом изложенного, предлагается пункт 11 статьи 13 Закона Московской области № 230/2005-ОЗ изложить в следующей редакции: «11) принимает правовые акты об изъятии земельных участков ввиду неиспользования земельных участков по целевому назначению или использования с нарушением законодательства Российской Федерации в случаях и в порядке, установленных законодательством Российской Федерации».

Законопроект не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. Его принятие не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия других законов Московской области.

В случае принятия законопроекта его реализация не потребует дополнительных финансовых затрат из областного бюджета.
