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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области «Об установлении 
в Московской области даты начала начисления пени на сумму 
недоимки по налогу на имущество физических лиц, подлежащему 
уплате за налоговый период 2015 года» 
Проект закона подготовлен в целях реализации налоговых полномочий субъектов Российской Федерации, предусмотренных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
В силу пункта 41 статьи 75 Налогового кодекса Российской Федерации 
(в редакции Федерального закона от 30.11.2016 № 401-ФЗ) субъекты Российской Федерации, на территории которых применяется порядок определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения, вправе принять закон, устанавливающий, что пеня на сумму недоимки по налогу на имущество физических лиц, подлежащему уплате за налоговый период 2015 года, начисляется начиная с 1 мая 2017 года.

В Московской области налог на имущество физических лиц рассчитывается исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения с 1 января 2015 года.
В соответствии с пунктом 1 статьи 409 Налогового кодекса Российской Федерации налог на имущество физических лиц подлежит уплате в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. 

В свою очередь, пеня за несвоевременную уплату налога на имущество физических лиц за налоговый период 2015 года в соответствии с положениями статьи 75 Налогового кодекса Российской Федерации подлежит начислению 
со 2 декабря 2016 года.

Перенос даты начала начисления пени по налогу на имущество физических лиц за налоговый период 2015 года на 1 мая 2017 года в качестве дополнительной меры поддержки налогоплательщиков Московской области в целях их адаптации 
к новому порядку уплаты налога позволит создать благоприятные условия 
для исполнения ими обязанности по уплате налога на имущество физических лиц 
за 2015 год.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных финансовых затрат из бюджета Московской области и не приведет к возникновению выпадающих доходов консолидированного бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
