Перечень нормативных правовых актов, принятия, отмены
или изменения которых потребует принятие Закона Московской области «Об организации местного самоуправления на территории Клинского муниципального района»

Принятие Закона Московской области «Об организации местного самоуправления на территории Клинского муниципального района» потребует:

1. Признание утратившими силу:

- Закон Московской области № 80/2005-ОЗ «О статусе и границах Клинского муниципального района и вновь образованных в его составе муниципальных образований»;

- статью 2 Закона Московской области № 48/2007-ОЗ «О внесении изменений в некоторые законы Московской области о статусе и границах муниципальных районов и вновь образованных в их составе муниципальных образований»;

- статью 2 Закона Московской области № 36/2011-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «О статусе и границах Клинского муниципального района и вновь образованных в его составе муниципальных образований", Закон Московской области «О статусе и границах Солнечногорского муниципального района и вновь образованных в его составе муниципальных образований», Закон Московской области «О статусе и границах Истринского муниципального района и вновь образованных в его составе муниципальных образований».

2. Принятие закона Московской области «О границе городского округа Клин».

3. Внесение изменений в Закон Московской области № 11/2013-ОЗ «Об административно-территориальном устройстве Московской области».

Глава Клинского муниципального района,

Председатель Совета депутатов 

Клинского муниципального района                                        А.Д. Сокольская










