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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области
«О внесении изменений в Закон Московской области
 «О выборах Губернатора Московской области»

Проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О выборах Губернатора Московской области» разработан в связи с необходимостью приведения областного законодательства в соответствие с Федеральным законом № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» с учетом Федерального закона от 9 марта 2016 года № 66-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации о выборах и референдумах и иные законодательные акты Российской Федерации».
Законопроект направлен на урегулирование правоотношений в сфере 
избирательного права.

Проектные нормы затрагивают:

- порядок назначения наблюдателей, представление информации о них,  а также их деятельность на заседаниях Избирательной комиссии Московской области,
- деятельность и порядок присутствия представителей СМИ на всех заседаниях Избирательной комиссии Московской области и при осуществлении ею работы с документами; 
- процедуру выдвижения кандидата на выборах Губернатора Московской области;

- вопросы проведения предвыборной агитации;

- установление требований к размещению агитационных печатных материалов; к участию зарегистрированных кандидатов в совместных агитационных мероприятиях; к использованию изображений физического лица в агитационных материалах.
Ряд предложенных законопроектом положений носит уточняющий 
характер и касается статей 3, 6, 22, 25, 33, 39, 42, 45, 46, 48, 50, 52, 53, 56, 58, 61 Закона Московской области «О выборах Губернатора Московской области».

Проект не содержит положений, способствующих проявлению коррупции.

