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Пояснительная записка
к проекту закона Московской области
«Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера
в Московской области на 2018 год в целях установления 
социальной доплаты к пенсии»
Проект закона Московской области «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Московской области на 2018 год в целях установления социальной доплаты к пенсии» (далее – проект закона) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 24.10.1997 № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» и Законом Московской области № 13/98-ОЗ «О прожиточном минимуме в Московской области».
Величина прожиточного минимума пенсионера в Московской области                     в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», на соответствующий финансовый год устанавливается с 2010 года. 
Социальная доплата к пенсии предоставляется неработающим пенсионерам, материальное обеспечение которых не достигает установленной величины прожиточного минимума пенсионера.
Проектом закона предлагается величину прожиточного минимума пенсионера в Московской области на 2018 год установить на уровне                       9 527 рублей.
Данная величина определена в соответствии с пунктом 4 статьи 4 Федерального закона «О прожиточном минимуме в Российской Федерации»                  на основании потребительской корзины Московской области и с учетом данных федерального органа исполнительной власти по статистике об уровне потребительских цен на продукты питания.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
