2

Пояснительная записка
к проекту закона Московской области 
«О внесении изменения в Закон Московской области
«О Правительстве Московской области»

Проектом закона предлагается внести изменение в статью 14 Закона Московской области № 230/2005-ОЗ «О Правительстве Московской области» и наделить Правительство Московской области полномочием по утверждению примерного положения об оплате труда работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области (далее – Фонд).
В соответствии со статьями 6, 13, 34 Федерального закона от 29.11.2010                           № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» (далее – Закон № 326-ФЗ), Положением о Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Московской области, утвержденным постановлением Правительства Московской области от 18.05.2011 № 456/18 (далее – Положение), Фонд является некоммерческой организацией, созданной Московской областью для реализации государственной политики в сфере обязательного медицинского страхования на территории Московской области, и в своей деятельности подотчетен Правительству Московской области и Федеральному фонду обязательного медицинского страхования. Учредителем Фонда является Правительство Московской области. 
В соответствии со статьями 6, 7, 27 Закона № 326-ФЗ, финансовое обеспечение расходных обязательств субъектов Российской Федерации в сфере обязательного медицинского страхования осуществляется за счет субвенций, предоставленных из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования. 
Расходы бюджета Фонда осуществляются, в том числе, в целях финансового обеспечения выполнения функций органа управления Фонда (статья 26 Закона 
№ 326-ФЗ, пункты 11, 15 Положения).

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
